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PREDGOVOR K ZBORNIKU 

Če bi šolski zidovi znali govoriti … 

Štirideset let je v ţivljenju človeka ţe kar lepa doba. Mimo so časi igre in brezskrbnega 
otroštva, mimo časi zanosnega vstopanja v novo, mimo pubertetniški pretresi, mimo srečni, 
pa tudi in manj srečni trenutki ustvarjanja druţine in doma. In človek lahko z druţino, druţbo 
in sluţbo v miru preţivlja svoj čas. Če se pojavi potreba po spremembi ali obnovi, pa si vsak 
ob trdnih temeljih lahko privošči tudi to. In tako kot v ţivljenju ljudi tako tudi v ţivljenju zidov.  

Tudi šolski zidovi OŠ Planina pri Sevnici bi lahko o svojih štiridesetih letih spregovorili tako 
kot človek. Če bi znali govoriti. A ker ne znajo, so zgodbe štiridesetih let pisali ljudje. 
Ravnatelji, učitelji, učenci in vsi ostali delavci šole. Vsi s svojim delom, nekateri pa so še o 
vsem skupaj naredili zapise v kronike in razna druga poročila. Tako sem se kot urednica 
zbornika lahko tudi lotila dela, ki mi je bilo zaupano. Dela, ki odlično povezuje dva praznika: 
40 let šolskih zidov OŠ Planina pri Sevnici ter končano obnovo z nekaterimi spremembami. 

Urejanje zbornika je bilo zanimivo delo. Prav prijetno je bilo zbirati gradivo in ga pregledovati. 
Potem pa ga je bilo treba še urediti in ga predstaviti v zborniku, ki je pred vami. To pa ni bilo 
vedno lahko. Velikokrat se je namreč izkazalo, da vsi pisci šolskih kronik in matičnih knjig OŠ 
Planina, OŠ Bohor Šentvid in OŠ Dobje dogodkov in ljudi niso beleţili natančno ali pa so jih 
zapisovali nečitljivo in ponekod manjkajo kakšne informacije, ki so me kot proučevalko 
zanimale in ki bi zanimale tudi vas, dragi bralci. Po drugi strani pa je bilo podatkov včasih 
preveč in sem se morala močno disciplinirati, da sem izluščila bistvo, ali pa se enostavno po 
občutku odločiti, kaj bom v zbornik vključila in česa ne. Tako ponekod manjkajo natančni 
datumi, sploh ob fotografijah; fotografije same niso vedno le ponazoritev zapisanega, ampak 
so zaradi prostorske omejitve ţe kar informacija sama, brez predhodnih zapisov; morda je 
narobe zapisano kakšno ime ali priimek; morda je bil izpuščen kateri izmed učencev (sploh v 
poglavju, kjer navajam učence po šolskih letih); morda je prišlo do napačne umestitve v leto 
šolanja oz. zaključevanja, saj se jih je mnogo prešolalo iz podruţničnih osnovnih šol Šentvid, 
Dobje, Kalobje in Jurklošter. Tako sem kot zbirateljica in urednica lahko morda komu 
naredila krivico. Za to se ţe vnaprej opravičujem, vam pa ţelim, da vas ob prebiranju 
zbornika vodi predvsem ţelja po iskanju tistega, kar v zborniku je, in ne tistega, česar ni ali je 
zaradi zgoraj navedenih razlogov izpuščeno oziroma pomanjkljivo podano. In ţelim vam še 
to, da vam zbornik prinese veliko predvsem lepih občutkov ob obujanju spominov na šolske 
klopi in porodi morda še kakšen spomin, ki ni zapisan v nobeni kroniki in knjigi in za katerega 
veste le vi in šolski zidovi.  

Majda Kočevar Klauţer 
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OB ŠTIRIDESETLETNICI NAŠE ŠOLE 

 
Letos praznujemo kar dva praznika, štiridesetletnico šolske stavbe in otvoritev 
prenovljene stavbe. Pravzaprav bi morali štirideseto obletnico praznovati ţe lansko 
šolsko leto, pa smo imeli na šoli »izredne razmere«, kar je predstavljeno z druge 
strani te publikacije. Šolstvo pa je v tem okolju po pisnih virih staro pribliţno 214 let in 
se je pričelo v današnjem Šentvidu.  
 
Ob obletnicah se običajno ozremo nazaj. V zadnjih letih so vidne velike spremembe 
na sami stavbi šole, pridobili smo tudi novo 
igrišče. Gradnja nove telovadnice pa je še 
predvidena. 
 
Kot vsako praznovanje je tudi naše 
povezano s čustvi, čeprav gre za stavbo. V 
šolski stavbi veliko časa preţivimo skupaj 
zaposleni in učenci. Za samo počutje je 
pomembno delovno okolje, prostori in 
oprema, vendar so najpomembnejši ljudje 
ter njihovi medsebojni odnosi. H klimi 
prispevamo vsi, ki se videvamo vsak dan: 
učenci, strokovni delavci, tehnični delavci, 
vodstvo in pa tudi starši ter krajevno okolje.  
Med svojim ravnateljevanjem sem se 
trudila delo opravljati vestno in pošteno. To 
sem pričakovala tudi od zaposlenih in 
učencev. Mislim, da nam je v veliki meri 
tudi uspelo. Drug drugemu smo prisluhnili, 
zaupali, se medsebojno spoštovali ter 
sproti reševali probleme. Močno smo se 
povezali. Menim, da so učenci radi prihajali 
v šolo, da so se pri nas počutili sprejete in varno.   
 
Zaposleni smo nova znanja pridobivali s samoizobraţevanjem, na medsebojnih 
hospitacijah, v okviru strokovnih aktivov, z udeleţbo na zunanjih izobraţevanjih ter s 
projekti, ki smo jih izvajali v okviru celotnega kolektiva. Tako smo lahko strokovno 
vodili vzgojno-izobraţevalni proces, pri katerem so učenci lahko pridobili veliko 
kakovostnega znanja in drugih pomembnih vrednot za ţivljenje. To pa nam ne bi 
uspelo brez prizadevnih učencev in njihovih staršev, ki so jim bili v pomoč. 
 
Tudi moja poklicna pot je nekako povezana s praznovanjem na šoli. Pred enajstimi 
leti, ko smo praznovali trideseto obletnico, sem nastopila sluţbo ravnateljice, ob 
letošnjem praznovanju pa to delo prepuščam Matejki Zendzianowsky, sama pa se 
vračam k delu učiteljice. Trudila sem se, da bi delala po pregovoru neznanega 
avtorja: Ne hodi po uhojeni poti, raje pojdi tam, kjer ni poti, in pusti sledi. 
 
Iskrene čestitke ob jubileju vsem, ki ste pripomogli k oblikovanju naše šole. 
 

Anica Novak, ravnateljica 
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NAŠA ŠOLA JE ZASIJALA 

 
Naša šola je zasijala v 
novi podobi. In to po 
štiridesetih letih svojega 
obstoja. Čudovito darilo ob 
okrogli obletnici. Zelo sem 
vesela, da sem lahko 
neposredno spremljala 
njeno obnovo. Še posebej 
pa mi je v čast, da bom 
lahko v tej lepi šoli 
nadaljevala svojo poklicno 
pot kot nova ravnateljica 
Osnovne šole Planina pri 
Sevnici.  
 
V vodenje mi je zaupana 
uspešna šola, šola, ki stoji 

na trdnih temeljih. Za njeno uspešnost smo zasluţni vsi, ki smo v teh štiridesetih letih 
soustvarjali zgodovino šole in ji nesebično podarili del sebe. S tem pa ne mislim 
samo delavcev šole, pač pa tudi vse, ki ste obiskovali to šolo in z znanjem, ki ste ga 
pridobili s pomočjo vaših učiteljev, obogatili sebe in okolico. Zavedajte se, da je 
znanje ena izmed tistih vrednot, ki vam je nihče ne more vzeti. In za to vrednoto je 
zasluţna ravno šola, ki pa vam, verjamem, vedno ni bila najbolj pri srcu. 
 
Dragi učenci, spoštovani starši, spoštovani sodelavci in vsi, ki boste kakorkoli 
pripomogli k razvoju šole v prihodnosti, ţelim si, da bodo naše poti še naprej 
usmerjene v isto smer, da bomo medsebojno dobro sodelovali in se skupaj 
zavzemali, da bodo naši učenci pridobili uspešno in kvalitetno znanje, s katerim bodo 
uspešno kljubovali vsem nevšečnostim, ki jih čakajo v ţivljenju.     
 
Vsem, ki čutite, da ste delček planinske šole, ob štiridesetletnici iskreno čestitam in 
ţelim, da lepi spomini na našo šolo ostanejo zasidrani globoko v vaših srcih.     
 

Matejka Zendzianowsky 
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SPOMINI NAŠIH NEKDANJIH UČITELJIC OB PREHODU IZ STARE ŠOLE V 
NOVO LETO 1971 

 
Do leta 1871 je na Planini pouk potekal v stari zgradbi nasproti cerkve. V štirih učilnicah so v 
dopoldanskem času nabirali znanje učenci od 5. do 8. razreda, v popoldanskem pa učenci 
niţjih razredov. Učenci so iz vseh okoliških krajev v šolo prihajali peš. Pozimi so mokri in 
premraţeni z Bohorja in drugih oddaljenih krajev gazili po visokem snegu, da so prišli v šolo. 
Snega je bilo toliko, da so se malčki komaj videli iz njega. Domov so hodili ţe v mraku. A ne 
mraz, ne deţ, ne sneg, skratka, nič jih ni odvrnilo od tega, da ne bi prišli v šolo. 
 
Leta 1971 smo se preselili v novo šolo. Bili smo presrečni. Rešili smo se velikih, mračnih, 
hladnih učilnic, polnih vonja po dimu, saj smo jih ogrevali s pečmi na drva. Nič več ni bilo 
treba učencem pripravljati drv. Nove učilnice so bile velike, svetle, tople, brez velikih peči. 
Šola je bila centralno ogrevana. Pri urah športne vzgoje se nam ni bilo treba več stiskati po 
učilnicah, saj smo dobili za tisti čas lepo in bogato opremljeno telovadnico. Prav veseli smo 
šolsko malico začeli pripravljati v moderni kuhinji, učenci pa so jo z uţitkom pojedli v jedilnici. 
Na staro kuhinjo, ki je bila v sosednji zgradbi, kjer so morali učenci malico nositi v loncih in 
na pladnjih, so ostali le spomini. 
Prav veseli smo bili bogate knjiţnice in večnamenskega prostora z odrom. Z raznimi učili in 
tehničnimi pripomočki smo lahko učitelji bolj kvalitetno podajali učno snov. 
V našo šolo so se prešolali učenci iz Šentvida, Jurkloštra, Kalobja in Dobja. Učenci so se 
hitro spoprijateljili. Včasih pa so tudi dali vedeti, od kod kdo prihaja. Učitelji razredne stopnje 
smo si zelo ţeleli poučevati v dopoldanskem času, pa je bilo to nemogoče zaradi prevelikega 
števila učencev. Pouk je še dolgo potekal v dveh izmenah. 
 

Dragica Mlakar 
 
Majhna šola poleg cerkve je bila naš drugi dom. Igrišče za šolo in pred graščino je bilo naše 
za igro in vso drugo zabavo. 
Preselitev v novo šolo je bila polna pričakovanj. Dobili smo sošolce iz Šentvida, kjer se je 
šola ukinila. Učencev je bilo mnogo, upanje, da bomo imeli pouk samo dopoldan, je usahnilo. 
Dvoizmenski pouk je trajal do 17. ure, nekaj učencev je pešačilo zelo daleč (Bohor).   
Kmalu je začel učence voziti kombi, da se je pot nekoliko skrajšala, a v vse kraje ni vozil. 
Svetle učilnice v novi šoli so bile prijazne, toplo nam je bilo tudi pozimi, kajti stare peči so 
zamenjali radiatorji. Na njih in pod njimi smo večkrat sušili premočeno obleko in čevlje. 
Majhno zbornico je zamenjala prostorna zbornica, v učilnicah so bile nove omare, dobili smo 
veliko knjiţnico. Jedilnica je bil prostor za vse, saj smo si malico lahko postregli sami. 
 

Poldka Senica 
 
Spremembe ob prehodu iz stare v novo šolo so bile za učitelje in za učence nekaj globoko 
doţivetega – edinstven dogodek. Iz starega sveta smo kot Alica v čudeţni deţeli prestopili 
skozi zaveso v nov svet: namesto starih učilnic z zidano pečjo v kotu so nas pozdravile 
svetle učilnice z velikimi okni, pod katerimi so bili radiatorji; namesto ročno poslikanih omar 
ob stenah, v katerih so bile za vsako stopnjo poloţene knjige, smo dobili knjiţnico; namesto 
da bi tekli v precej oddaljeno šolsko kuhinjo po velike lonce Tončkine enolončnice, smo se 
posedli v jedilnici. Namesto grajskega kamnitega igrišča, s katerega nam je ušla ţoga v 
dolino in smo jo našli ali ne, nas je čakala pred šolo zelena ravnina, v takrat sodobni 
telovadnici pa še dolgo ni bilo prave orientacije. Lepa šola s svetlimi učilnicami, s širokimi 
svetlimi hodniki namesto temačnih s kabineti in z vsem, kar sodi zraven, je dalo učencem in 
učiteljem novih moči, predvsem pa osnovo za sodobnejši pouk in izvenšolsko delo. Čeprav 
nam je bilo tu lepše, pa smo še dolgo pogrešali in čutili nostalgijo po stari stavbi, kjer smo v 
tesnih prostorih ţiveli kot ena druţina, ki si mora, če hoče biti na toplem, nanositi drv, jeseni 
pri kmetih nabrati krompirja in jabolk in rasti ob delu.  

Lenka Kovačič  
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ZGODOVINA ŠOLSTVA DO LETA 1971 

 
Šola na Planini ima svoj začetek leta 1798 pri Sv. Vidu – današnjem Šentvidu (o tem je v 
graškem deţelnem arhivu ohranjen dopis), kjer je bila kasneje odprta samostojna šola. 
Poučevali so duhovniki. 
 
Ta zasebna šola je delovala, dokler ni bila na Planini odprta javna trivialna šola leta 1871, ko 
je začel poučevati prvi laični učitelj Joţef Kovač. Pouk je bil v občinski hiši na Planini. Šolski 
okoliš je obsegal Planino, Sv. Vid, Zagorje, Prevorje, Dobje in Jurklošter. V začetku je šolo 
obiskovalo 60 otrok. 
 
Leta 1822 so sezidali novo šolsko poslopje, ki je bilo uporabno skoraj do konca druge 
svetovne vojne. Leta 1865 pa so pri Sv. Vidu ponovno odprli zasebno šolo, njeno otvoritev je 
podprl tudi Anton Martin Slomšek. 
 
Šolo na Planini je podpiral zdravnik dr. Joţe Gorišek, ki je bil tudi lastnik tiskarne na Dunaju, 
ta pa je tiskala tudi slovenske šolske knjige. Šolo je obiskovala tudi pisateljica Ana 
Wambrechtsamer. Pouk je bil do leta 1849 v nemškem jeziku. 
 
Decembra 1944 so ustaši in Nemci napadli in poţgali Planino, poţgana je bila tudi šola. 
Nova šola je bila končana šele v šolskem letu 1953/54, ker pa to poslopje ni ustrezalo 
pogojem za sodoben pouk, so leta 1970 pričeli graditi novo šolo, kjer se je začel pouk 1. 
decembra 1971. Po otvoritvi so jo poimenovali po Kozjanskem odredu, leta 1991 pa se je 
ponovno poimenovala v Osnovno šolo Planina pri Sevnici. 
 

 
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
                         
 

 
 

Obnovljena šola po II. svetovni vojni v šolskem letu 1953/54 
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UTRINKI IZ ŠOLSKE KRONIKE – ZADNJIH 40 LET 

 
Za občinski praznik, 25-letnico osvoboditve Planine, 24. avgusta 1969, je dr. Joţe Brilej 
poloţil temeljni kamen na mesto, kjer se je naslednje leto začela graditi nova šola. 
V šolski kroniki nadalje piše: »Ob koncu šolskega 
leta je skupščina občine Šentjur odkupila gradbeno 
parcelo za novo šolo. Ta je bila last Joţeta Jazbeca 
s Planine 33. Odkupnina je znašala 17.500 din.« 
 
V naslednjem šolskem letu 1969/70 zasledimo, da 
so krajani Dobja nasprotovali prešolanju otrok, zato 
so ustanovili posebno komisijo, ki je odločala o 
upravičenosti prešolanja. 
Šolo so pričeli graditi v maju leta 1970. 
 
V mesecu avgustu smo na Planini sprejeli 
predstavnika iz pobratene občine Uţička Poţega. 
 
 
 
                                                      

Šolsko leto 1971/1972 

 
Ob pričetku šolskega leta piše v šolski kroniki: »Nova šolska zgradba ni bila vseljiva do 
pričetka šolskega leta, kakor je bilo predvideno. Dela so se nadaljevala pospešeno. S 
poukom smo začeli redno, to je s septembrom. S pričetkom šolskega leta 1971/1972 se 
šteje tudi zdruţitev osnovnih šol Planina in Dobje, čeprav je bil pouk v obeh šolah, pa tudi na 
podruţnični šoli v Šentvidu v enaki organizacijski obliki kot lansko šolsko leto.« 
 
Proslava za 29. november – dan republike je potekala v novi šoli. S 1. decembrom 1971 so 

se prešolali učenci iz višjih 
razredov bivše samostojne 
osnovne šole Dobje na 
Planino. Osnovna šola 
Dobje je postala 
podruţnična šola osnovne 
šole na Planini s štirimi 
razredi. 
 
Učenci iz dotedanje 
podruţnične šole v 
Šentvidu so se prešolali na 
Planino v celoti, ker je bila 
ta podruţnica ukinjena z 
odločbo skupščine občine 
Šentjur. 

 
V šolo so se učenci vozili z delavskim avtobusom, otroci iz Lok in Šentvida pa s kombijem. 
Ker je bila selitev v novo šolsko zgradbo pozimi, je bila glavna proslava v zvezi z otvoritvijo 1. 
julija 1972. Šola je bila poimenovana po Kozjanskem odredu. 
 
V tem šolskem letu je bil zelo uspešen badmintonski kroţek. Pionirji so postali slovenski 
prvaki. 
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Šolsko leto 1972/1973 

 
Pouk je prvič celo šolsko potekal v novi zgradbi. Učitelji so začeli uporabljati sodobna učila, 
in kot piše v nadaljevanju: »Pri jezikovnem pouku so učitelji na predmetni stopnji poskušali s 
sodobnejšimi oblikami, kot je polprogramiran pouk, skupinski pouk in uporaba učnih listov.« 
Konec maja so se tudi nekateri najboljši učenci udeleţili obiska v pobrateno občino Uţičko 
Poţego, od koder so prinesli najlepše spomine in navezali prijateljstva s pionirji iz Srbije. 
 
Konec maja so prišle na Kozjansko prve mladinske delovne brigade, ki so gradile cesto 
Gračnica–Ledinščica. Šola jim je za obdobje udarniške akcija dala v uporabo kuhinjo in 
večnamenski prostor ter telovadnico.  
 

Generacija, ki se je rodila 1957 in zaključila 
šolanje 1971/72 

 
Občinske prvakinje leta 1972 

 
                    
Aprila se je ekipa treh pionirjev udeleţila medšolskega tekmovanja v znanju o kmečkih 
uporih v Lesičnem. Ekipa je bila sestavljena iz učencev, ki so pokazali največ znanja na 
medrazrednem tekmovanju na domači šoli. Na tak način so se spomnili slovensko-hrvaškega 
kmečkega upora pred 400 leti. 

 

Šolsko leto 1973/1974 

 
Ob pričetku šolskega leta je bil nabavljen nov 30-sedeţni avtobus za prevoz šolarjev, ki je 
nadomestil kombi. 
 
2. maja so prišle v Šentvid mladinske delovne brigade Kozjansko 74. Ob pričetku akcije je 2. 
maja 1974 obiskal Planino predsednik SFRJ Josip Broz – Tito s soprogo Jovanko. Spremljali 
so ga vidni zvezni in republiški funkcionarji. Dobrodošlico sta jima zaţelela učenka Barbika 
Jazbec in Marko Špan. Po krajši slovesnosti si je Josip Broz – Tito ogledal šolske prostore in 
se zanimal za učno-vzgojno delo v njej. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Josip Broz Tito z ţeno Jovanko 
na obisku na Planini – pozdrav 
Barbare Jazbec in ogled 
šolskih prostorov 
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V tem šolskem letu je uspešno deloval 
likovni kroţek, ki je svoja dela razstavil za 
javnost. 
 
Večji potresni sunki 20. junija na šoli niso 
pustili vidnih razpok, so pa hudo 
poškodovali 1309 objektov na področju 
občine Šentjur. 
 
Na šoli je bila v okviru Ljubljanske banke 

ustanovljena šolska hranilnica. 
 
Šola v naravi v Izoli 1973  

 
 

Šolsko leto 1974/1975 

 
V tem šolskem letu so posebno skrb namenjali učencem z učnimi teţavami, zanje so uvedli 
dopolnilni pouk. V pouk so učitelji uvajali aktivne metode dela – skupinski pouk in 
individualiziran pouk. 
 
Materialni pogoji so se z izgradnjo asfaltiranega 
igrišča, ki še sicer ni bilo v celoti opremljeno, 
izboljšali šele med šolskim letom.  
 
To leto se je v 4. razredu uvajala nova matematika. 
Vsi učitelji so v pouk uvajali aktivne metode dela – 
skupinski pouk in individualizacijo pouka.  
 
V 7. razredu je učitelj poučeval novo fiziko, pri tem 
pa sodeloval s pedagoškim inštitutom v Ljubljani.                                                                         
               

 

Šolsko leto 1975/1976 

 
 
Na naši šoli je bila podelitev bralnih značk za vse šole v občini. 
Udeleţila sta se je literata Branka Jurca in Ivo Zorman. 
 
Deset učencev 8. razreda se je udeleţilo celodnevnega (nočnega) 
pohoda po poteh 
XIV. divizije. V 
začetku maja je šola 
sprejela mladinske 
delovne brigade 

Kozjansko 75. 
 
 
V tem letu je bilo ustanovljeno Šolsko 
športno društvo –ŠŠD in je obstajalo do leta 
1990. Mentor je postal učitelj telesne vzgoje 

Drago Jazbinšek in ostal mentor vse do 
šolskega leta 1990, ko so bile ukinjene 
samoupravne interesne skupnosti.  

Tehnični kroţek v letu 1975 

Likovni kroţek 
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Nova matematika je bila uvedena v petem razredu, v 6. razredu pa so poučevali po ovem 
predmetniku.    
                                                   
V pionirski koloniji je bilo v glavnih počitnicah  
20 učencev in 9 predšolskih otrok.  
 

Šolsko leto 1976/1977 

 
Dolgoletno vodenje šole je ravnatelj Ferdo Ţagar prepustil ravnateljici Zofiji Gregorc, ki je v 
okviru šole za starše uvedla redna mesečna predavanja. Na novo se je formiral svet šole, 
katerega predsednik je postal dr. Janez Šmid. 
 
Posebej so bili pohvaljeni učenci zgodovinskega kroţka ter likovnega kroţka pod vodstvom 
Goceta Kalajdţiskega, ki je s svojimi uspehi ponesel ime naše šole preko meja. 
 
V tem letu je bilo izredno dejavno šolsko športno društvo (ŠŠD) pod vodstvom Lenke 
Kovačič, Draga Jazbinška in Ludvika Senice.  
 
Na šoli sta aktivno delali mladinska in pionirska organizacija, ki sta sodelovali tudi z okoljem. 
 
Na zaključni prireditvi ob koncu leta so bila podeljena odličja iz sklada »Bratov Ribar« za 
vsestransko vzorne in odlične učence.    
 
Po odhodu ravnateljice je ravnateljsko mesto prevzel Vincenc Petelinšek. 
 
 

Šolsko leto 1977/1978 

 
Zaradi vojaške vaje Planina 77 je bil pouk tega leta moten, saj so bili šolski prostori zasedeni. 
V akciji so sodelovali tako učenci kot kurirji. Pouk je trpel tudi zaradi udeleţbe učiteljev v tej 
vaji. 
 
V skladu z obrambnim načrtom je pouk 10. in 11. oktobra potekal na skritih lokacijah (kot v 
razmerah prave vojne). 
 
To leto so bili zelo uspešni mladi likovniki in učenci, ki so tekmovali v znanju iz Vesele šole. 
Učenca Marko Špan in Barbika Jazbec sta se udeleţila republiškega tekmovanja za 
Cankarjevo priznanje in se uvrstila med prvih dvajset. Literarno-novinarski kroţek je izdal 
šolsko glasilo Kozjanski kurir. 
 
V tem šolskem letu so se učenci OŠ Planine ob dnevu mladosti prvič srečali z OŠ Lesično. 
Igrali so košarko, rokomet in tenis, prehodni pokal so osvojili učenci OŠ Lesično. 
 
Učitelj Goce Kalajdţiski je vodil kolonijo likovnikov Bohor ţari, ki je bila v Šentjurju in so se je 
udeleţili tudi naši učenci. 

 

Šolsko leto 1978/79 

 
V tem letu je bilo pomanjkanje učiteljev, zato so vsi razredni učitelji poučevali na predmetni 
stopnji, poučeval pa je tudi ravnatelj. 
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Tudi v tem letu so učenci in učitelji sodelovali v 
čistilnih in pogozdovalnih akcijah.  
 
Šola je bila organizator šahovskega tekmovanja, 
kjer so naši šahisti zasedli prvo mesto. 
 
Na občinskem prvenstvu v krosu so učenke 
zasedle 1. mesto, učenci pa 2. mesto. 
 
Na dan mladosti je bilo poleg kulturnega 
programa organizirano športno srečanje  
z osnovno šolo Lesično. 
 

Pogozdovanje učencev osmega razreda, s    Poleg vseh ţe navedenih dejavnosti se  
katerim so prisluţili denar za zaključni izlet   je organiziral tudi tečaj smučanja. Vodja 
                                                                     tečaja je bil Drago Jazbinšek, mentor ŠŠD. 
 
Kot novost so se pojavili planinski pohodi – mentorica je bila učiteljica Marija Pintar, ki je 
organizirala pohod na Boč in Lisco, a zanimanja je bilo malo, zato se je s to dejavnostjo 
prenehalo. 
 
Novinarski kroţek je izdal ţe četrto številko šolskega glasila Kozjanski kurir.  
 
Prvič so bili organizirani informativni dnevi za učence 8. razredov. Na srednje šole je bil 
organiziran avtobusni prevoz. 

 
 

Šolsko leto 1979/1980 

 
Prvič se je izvajalo varstvo vozačev v enem oddelku pred poukom in po njem.  
 

Odlične rezultate so dosegle 
učenke v namiznem tenisu, saj 
so postale regijske prvakinje, 
Marija Jevšnik pa je dosegla 4. 
mesto na republiškem 
prvenstvu v krosu za pokal 
Dela. 
 
Delovna organizacija Tajfun 
Planina je v letu 1980 prevzela 
patronat nad našo šolo. 
Zelo aktivno je bilo športno 
društvo, ki je v republiškem  
merilu za petletno obdobje 
doseglo 46. mesto izmed  

                                                 190 tekmujočih ŠŠD.  
 
 
 
Učenci so se s področnega tekmovanja za Cankarjevo nagrado v Celju na temo Ob 30-letnici 
smrti Preţihovega Voranca uvrstili na republiško tekmovanje. Nagrado je prejela Majda 
Kovač. 
 

Četrtouvrščena Marija 
Jevšnik na republiškem 

prvenstvu v krosu za pokal 
Dela v Sevnici  

Zmagovalke na občinskem 
prvenstvu na Ponikvi 
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  Šolsko leto 1980/1981 

 
Šolo so obiskali novinarji Novega tednika in predstavili delo in ţivljenje na naši šoli. Učenci iz 
8. razreda so posadili na Bohorju 6000 smrekic. 8. novembra so se naši mladinci udeleţili 
občinskega kviza Tito – revolucija – mir. 
 
V ŠŠD je od 336 otrok sodelovalo 263 učencev, vodilo jih je 12 vaditeljev. Šola je dobila 72 
posameznih priznanj in 12 skupinskih ter 7 priznanj za šolo kot celoto. 
 
28. februarja je prejela učiteljica Cvetka Trţan odličje Svobode za izjemne uspehe pri 
vodenju in usmerjanju kulturnega delovanja PD Zarja v Šentvidu pri Planini ter za prizadevno 

kulturno-vzgojno delo med mladimi na šoli in izven nje. 
 

 
Veselo srečanje prijateljskih šol OŠ Planina in OŠ Lesično ob dnevu mladosti                                

 

 
Ekipa OŠ Planina na tekmovanju SLO v Celju, 18. april 1981 

 

   
50 učencev OŠ Planina in Ponikva na 

izmenjavi na šoli v Karlovcu, 22. junij 1981 
Predstavniki DO »Osnovno obrazovanje 

Karlovac« na Planini 
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Šolsko leto 1981/1982 

 
Pionirke so postale občinske prvakinje v odbojki. 
 

Šola je 19. junija 1982 pripravila občinsko srečanje prosvetnih delavcev. 
 

 
Učenci OŠ Planina s svojimi gostitelji iz 

Karlovca 

 

    Razstava likovnih, literarnih del ter                                                                       
fotografij na OŠ v Karlovcu 

 
Od 1. do 5. februarja je sedem učencev iz Karlovca preţivelo pri druţinah in vrstnikih pri nas. 
Bralne značkarje je na zaključku obiskal pisatelj Karel Grabeljšek.  
 
Občinski prvak na tekmovanju Kaj veš o prometu je postal Marjan Salobir.  
 
 

Šolsko leto 1982/1983 

 
V septembru so učenci pomagali pri siliranju silaţne koruze na kmetijskem posestvu na 
Marofu. V tem šolskem letu so se učenci 5. in 6. razreda prvič delili v dve skupini pri pouku 
tehnične vzgoje. 96 % učencev je prejelo bralne značke, ki jih je podelila pisateljica Branka 
Jurca. 
 

 
Pionirska konferenca in sprejem cicibanov na pionirski konferenci, 29. september 1982 
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Šolsko leto 1983/1984 

 
To leto je bila ustanovljena šolska zadruga, ki je zdruţevala mlade sadjarje, vrtnarje, 
fotografe, mlade gospodinje in pionirsko hranilnico. Zelo aktivni so bili letalski in raketni 
modelarji. 
Na razpis Celjske turistične zveze Kaj bi pokazal turistom v domačem kraju je prvo nagrado 
za najboljši spis dobil naš učenec Zoran Mlakar.   
 
Na obisku pri nas so bili učenci, učitelji in vzgojitelji iz Uţičke Poţege, na našo šolo sta prišla 
dva učenca in en učitelj, VVO pa je imela v gosteh tri vzgojitelje. To je bilo ţe 8. srečanje, 
začetek srečanj pa sega v leto 1973.  

  

 
Mladinski pevski zbor pod vodstvom Slavice Rajh in mlada harmonikarja na pionirski 

konferenci v šolskem letu 1983/84  
 

 
Košarkarska ekipa naše šole z mentorico            

Lenko Kovačič 
Naši učenci na občinskem tekmovanju                                                    

Kaj veš o prometu 

 

 
       Delo v kroţku ročnih del, ki ga je  
            vrsto let vodila Marija Ţagar 

Občinsko tekmovanje v veleslalomu 
                        na Planini 
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Šolsko leto 1984/1985 

 
S pomočjo Tajfuna je šola kupila računalnik ZX 
Spectrum 16K. Učitelji so to novost sprejeli z 
nezaupanjem.  
 
Izredno bogato gobarsko leto so učenci in učitelji 
izkoristili za nabiranje gob na športnem dnevu, nato 
pa pripravili razstavo gob, ki so si jo ogledali številni 
krajani. 
 

 

 
 

  
Predstavnica zveze društev mladine Šentjur 

predaja Seliškarjevo bralno značko.  
Učiteljski zbor centralne in podruţnične 

šole Dobje na pedagoški konferenci 1984 
 

V počitniško kolonijo v Crikvenico je odšlo 25 učencev, večina iz zdravstvenih ali socialnih 
razlogov. 
 

Šolsko leto 1985/1986 

 
Občinsko tekmovanje mladi v SLO in DS je bilo na naši šoli. Zmagali so naši učenci, ki so se 
udeleţili regijskega tekmovanja v Preboldu. 
 
V aprilu so naši učenci prenašali kar tri štafete mladosti, in sicer šolsko, lokalno mladinsko in 
zvezno.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slovesen sprejem pionirjev iz 7. razreda v socialistično 
zvezo mladine Slovenije na dan mladosti 

     
Občinsko tekmovanje v SLO in DS v šol. letu 1985/1986, kjer je Planina osvojila 1. mesto 
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Šolsko leto 1986/1987 

 
Na šoli je začela delati socialna delavka Marjeta Doberšek, ki je delala tudi na podruţnični 
šoli ter v vrtcih na Planini in v Dobju.  
 
Za potrebe filmske vzgoje je bil nabavljen videorekorder. 
 
OŠ Planina je postala ekipni prvak na tekmovanju Kaj veš o prometu, učenec Boţo Ţibret je 
zastopal našo občino na republiškem tekmovanju v Portoroţu. Na občinskem tekmovanju 
mladih tehnikov sta zmagala naša zmajarja. 
 

    
Sprejem cicibanov med pionirje 

 

Šolsko leto 1987/1988 

 
Za dan mladosti 25. maja smo gostili pet učencev in enega učitelja iz pobratene Uţičke 
Poţege. Stanovali so pri svojih vrstnikih. Istočasno se je odvijalo tradicionalno športno 
srečanje z osnovno šolo Lesično. V tem šolskem letu je zadnjič omenjeno srečanje s ŠŠD 
Lesično, in sicer 25. maja na dan mladosti. 
 
V tem letu je bil dosledno deljen pouk tehnične vzgoje in gospodinjstva. 
 
Opravili smo slikopleskarska dela v pritličju in obnovili električno napeljavo v tehnični 
delavnici. 

 

 
Počastitev dneva republike 1987 in pogostitev pionirjev po sprejetju v PO 
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To leto je bila akcija kurirčkove pošte zastavljena nekoliko drugače kot prejšnja leta. V 
torbicah ni bilo več pisem, temveč seznam nalog, ki so jih pripravili učenci za vrstnike iz tiste 
šole, ki je prevzela kurirčkovo pošto. Te vsebinsko različne naloge so morale šole opraviti v 
desetih dneh. 
 

 
 

 

Utrinek s športnega srečanja pred OŠ Lesično 
na dan mladosti 

 

Srečanje delavcev vzgoje in izobraţevanja s 
pobrateno občino Uţička Poţega,  

24. junij 1988 

                  
Ravnatelj Vincenc Petelinšek pozdravlja 
goste Schreinerjevega dneva –  
praznika delavcev vzgoje in  
izobraţevanja skupnosti Slovenije. 

Učiteljica Cvetka Trţan sprejema 
Schreinerjevo priznanje od Nika Ţibreta, 

predsednika skupščine izobraţevalne 
skupnosti Občine Šentjur. 

 
 

Šolsko leto 1988/1989 

 
 

Novo šolsko leto se je začelo pod udarci 
intervencijske zakonodaje, ki je krčilo sredstva tudi 
za osnovno šolstvo. 
 
Med počitnicami je bila urejena učilnica za kemijo 
in fiziko z inštalacijskimi bloki in demonstracijsko 
mizo. 
 
V Dobju so se začela pripravljalna dela za novo 
šolo. 
 

Mladinski in otroški pevski zbor pod vodstvom Slavice Rajh 
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Šolsko leto 1989/90 

 
Celjska turistična zveza je tudi to leto uvrstila našo šolo med šole z vzorno urejenim okoljem. 
Kar 13 učiteljev je bilo vpisanih v permanentno izobraţevanje. Šola je nabavila osebni 
računalnik in tiskalnik. Treba je bilo omogočiti boljše pogoje za računalniški kroţek. 
 
Zaradi zanimanja učencev in staršev je bil v tem letu prvič izveden tečaj angleškega jezika. 
Pionirska hranilnica je za 15-letno delo na šoli prejela posebno priznanje (v regiji je prejelo 
priznanje le devet šol). 
 
Boţič je bil v Sloveniji prvič dela prost dan. 
 
Učenci so bili uspešni na občinskih tekmovanjih Kaj veš o prometu in na tekmovanju mladih 
tehnikov (rakete, avtomobili in letala). 
 

Učiteljice pripravljajo malico na enem izmed 
športnih dni pred brigadirskim domom v 

Šentvidu. 

 
Šola v naravi v Selcah 

 
Gradnja šole v Dobju je napredovala in selitev za razredni pouk je bila predvidena jeseni, 
predvidevala pa se je še izgradnja učilnic za predmetni pouk. 
 

Šolsko leto 1990/1991 

 
V razredih so se snele Titove slike. Vse bolj pa je prodiralo 
poimenovanje gospod učitelj, gospa učiteljica. V vsebine 
nekaterih predmetov so se začele vračati religiozne vsebine.  
 
Počitniške dni so pretresali siloviti politični in vojaški pretresi – 
Slovenija je 25. junija razglasila neodvisnost, potem pa so se 
začeli dnevi agresije na Slovenijo (desetdnevna vojna). 
 
Odpadla je počitniška kolonija in šola v naravi v Crikvenici. 
 
15. junija je bila protestna stavka v šolstvu naše občine. 
 
Tega leta je bilo tudi sklenjeno, da občinski praznik ne bo več 18.  
avgusta kot spomin na prvo svobodo na Planini, ampak 24.   

  S športnega dne na            septembra kot spomin, ko je Šentjur 1340 dobil trške pravice. 
       Kalobju 1990  
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Tudi v občini Šentjur je bil tega leta uresničen republiški zakon o zavodih, ki je od 1. aprila 
tega leta vse premoţenje šol spremenil v občinsko. 
 
Med počitnicami so se prepleskali nekateri prostori in popravila okna v telovadnici. 
 
Skupščina Slovenije je izdala nove normative in standarde za delo v osnovnih in srednjih 
šolah. 

 

Šolsko leto 1991/1992 

 
Pouk v novi šoli v Dobju se je pričel šele 16. septembra, do takrat se je skupni pouk izvajal 
na Planini. Po tem datumu je Planina obdrţala le po en oddelek, enako pa je bilo tudi v 
Dobju. Učiteljski kolektiv se je razdelil, nekaj učiteljev je poučevalo na obeh šolah. Na naši 
šoli smo prvič uvedli enoizmenski pouk. 
 
VIZ Šentjur je bil ukinjen, šola je postala javni zavod, poimenovala se je v OŠ Planina pri 
Sevnici.   
 
Na naši šoli je bila 17. aprila posneta oddaja Veseli tobogan. 
 

Šolsko leto 1992/1993 

 
Staršem in krajanom smo predstavili projektno nalogo Mati – kruh. Naloga je govorila o kruhu 
in pomenu matere pri peki kruha. Ob predstavitvi projektne naloge so učenci pod 
mentorstvom Poldke Senica pripravili kulturni program ter bogato razstavo domačega in 
industrijskega kruha, pripomočkov za peko kruha ter likovnih in drugih izdelkov.  
 
Košarkarice so tekmovale na drţavnem prvenstvu v Murski Soboti, veselošolci pa v Ljubljani. 
Šola je uspešno sodelovala na sejmu obrti v Šentvidu pri Grobelnem, na sejmu Vse za 
otroka smo se predstavili s projektom Mati – kruh.  
 
Učenci so bili uspešni tudi na drugih tekmovanjih, šola je dosegla uspehe, kakršnih dotlej še 
ni bilo. Ţal pa ni navedeno, kateri so bili ti uspehi. 
 
Od 23. do 26. novembra so se odvijale vaje teritorialne obrambe. Vojaki so uporabljali šolsko 
telovadnico s pomoţnimi prostori za prenočevanje, šolsko igrišče pa za vozni park. V šolski 
kuhinji smo za vojake tudi kuhali. Učenci so se seznanili z vojaško tehnično opremo, ki jih je 
zelo zanimala.  
 

 
 

Razstava v šolski telovadnici 27. in 28. marca 1993 na temo mati – kruh 
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Članek o predstavitvi projekta Mati – kruh  S športnega dne na Lisci 1992 

 
Ob koncu šolskega leta so učenci pripravili projektno nalogo Gasilstvo skozi čas. Predstavili 
so jo 24. julija 1993 ob 100-letnici PGD Planina s kulturnim programom, spominsko brošuro 
in bogato razstavo gasilstva skozi čas. Za izdelavo naloge in razstave je bila najbolj zasluţna 
učiteljica Frančiška Hvalc, ki je bila za svoje delo odlikovana. 

 

Šolsko leto 1993/1994 

 
Na šoli smo pripravili gobarsko razstavo, ki so si jo ogledali tudi starši. 
 
Prejeli smo priznanje za najlepše urejeno šolsko okolje v celjski regiji. Ob dnevu odprtih vrat 
smo pripravili bogat kulturni program, razstavo, ogled pouka ter interesnih dejavnosti na šoli. 
 
Med počitnicami je bila zamenjana kritina na celotni strehi, zatem se je nadaljevala 
adaptacija podstrešja. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gobarska razstava 
 

Plavalni športni dan v Podčetrtku, 1994 

                                                          

Šolsko leto 1994/1995 

 
Z likovnimi, tehničnimi in literarnimi izdelki so se učenci uspešno predstavili ob zaključku 
meseca poţarne varnosti v občini Šentjur. 
 
Končana je bila obnova strehe, kjer so salonitne kritine zamenjali z opeko Bramac, 
adaptacija podstrešja ni bila dokončana, zato niso mogli centralizirati šolske knjiţnice.  
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Pripravili smo projektno nalogo Planina skozi 
čas s pestrim kulturnim programom in bogato 
razstavo 22. aprila, ki smo jo ponovno 
predstavili ob slovesnosti 650-letnice trga 
Planina v juliju 1995. Razstava Planina skozi 
čas je bila predstavljena tudi v Alposu v 
Šentjurju.  

 
Razstavo so obiskali tudi zgodovinarji društva 
Historischer Verein iz Gradca. Projekt je vodila 
Frančiška Hvalc, ki je v tem letu prejela tudi 
občinsko priznanje.  
 

Zaključna razstava Planina nekoč in danes, 22. april 1995 

 
Irena Špan, učenka 4. razreda, je postala drţavna prvakinja v Veseli šoli. 
 
Vsi učenci 4. razreda so bili v letni plavalni šoli na Debelem Rtiču, za katero je večina 
sredstev prispevala občina Šentjur. 
 

 
Valeta generacije 1994/95 

 
Izlet na Prevorje 1995 

 
 

 

Šolsko leto 1995/1996 

 
Pridobili smo knjiţnico, učilnici za likovno vzgojo in 
nemški jezik, likovni kabinet, računalniško učilnico in 
kabinet za svetovalno delavko. S pomočjo sponzorjev 
smo pridobili pohištvo za računalniško učilnico in 
najnujnejšo računalniško opremo. 
 
Uvedli smo zgodnje učenje nemškega jezika, ki se 
poučuje sedaj ţe v 3. in 4. razredu.  
 
Učenka Damjana Doberšek je uspešno nastopila v 

Nastop pevskega zbora, 1. junij 1996    oddaji Male sive celice. 
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Učenci so se ob dnevu odprtih vrat predstavili s 
kulturnim programom in delom v enajstih 
delavnicah. 
Delavci naše šole so se 7. maja 1996 pridruţili 
vseslovenski opozorilni stavki za boljše plače in 
ustreznejše mesto v druţbi. 
  
Knjiţničar iz Breţic je pripravil razstavo tujih knjig: 
Mala Bologna. 
 
Učenci člani PGD Planina so pod vodstvom Dragice  

 Mlakar na drţavnem  tekmovanju izmed 200 ekip   
 osvojili odlično 6. mesto in zlato značko. 
                               

Na preverjanju z republiškimi testi pri matematiki in slovenščini se je 8. razred s  
svojimi rezultati uvrstil med najboljše v drţavi.  
 
Na OŠ Hudinja v Celju so ţe drugo leto pripravili področno tekmovanje iz znanja fizike za 
osnovnošolce, kjer se je 172 tekmovalcev potegovalo za srebrno Stefanovo priznanje. Med 
sedmošolci so kar štiri ekipe osvojile vseh 100 moţnih točk, tako sta si 1. mesto delila tudi 
Janez Kranjc in Boštjan Špan z naše šole.  
 
 

Šolsko leto 1996/1997 

 
V tem šolskem letu smo začeli uporabljati nove 
prostore na podstrešju, učilnico likovne vzgoje, 
učilnico računalništva, knjiţnico, kabinet likovne 
vzgoje in sobo za svetovalno sluţbo. 
 
Člani društva Mladi gasilec so se udeleţili 6. 
drţavnega srečanja društev DMG v Črenšovcih 
in osvojili 1. mesto s svojim glasilom Gasilčki. 
Anja Hvalc je prejela 3. nagrado za plakat. 
Učenki, ki sta slikali na srečanju, sta prejeli 
zlato in srebrno paleto. 
 
Na šoli je potekala prireditev Korajţa velja, ki jo 
je organiziral Studio H iz Trbovelj. Tadeja 
Gračner je nastopila tudi na TV Slovenija v 
oddaji Male sive celice. 
 
Uspehi na tekmovanjih iz znanja so bili 
naslednji: Damjana Dobršek je osvojila zlato 
priznanje, Anja Hvalc pa srebrno iz nemščine. 
Monika Koprivc se je uvrstila na drţavno 
tekmovanje iz nemščine. Srebrno Vegovo 
priznanje so prejeli Irena Špan, Tadeja Gračnar, 
Matej Leskovšek in Janez Kranjc, ki je prejel 
tudi zlato Preglovo in Vegovo priznanje. 

 

Jesenski športni dan – izlet na 
Prevorje izpred šole z novo streho 
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Igra Mogočni prstan pod mentorstvom Alenke 

Kovačič 
Slovo osmošolcev s pesmijo 

 
Damjana Doberšek in Anja Zemljak sta osvojili zlato Cankarjevo priznanje, Monika Koprivnik 
pa zlato priznanje iz znanja nemškega jezika. 
Staršem in krajanom smo se predstavili s projektno nalogo Tako so se ţenili. Pripravili smo 
pester kulturni program z ţenitovanjskimi običaji, pesmimi in razstavo. 

 

 
Projekt Tako so se ţenili in razstava poročnih fotografij in oblek, ki jo je pripravila Frančiška 

Hvalc 
 

8. razred je ob pomoči Gasilskega 
društva Planina igral na TV-igrici 
Hugo. Učenci so nastopili tudi v oddaji 
Pod klobukom, kjer so predstavili svoj 
kraj. Premagali so šolo, ki je 
tekmovala z našo, ter za to prejeli 
zajeten kup knjig. 
 
Maja je s svojim nastopom učence 
navdušil Jan Plestenjak. 
 
Učitelji so lahko marca prvič 
napredovali v plačilne razrede.  
 
Učiteljica Lenka Kovačič je z 
osmošolci pripravila zahtevno igro 

Zaključek bralne značke s pisateljem                   Mogočni prstan, obleke je posodilo  
      Primoţem Suhodolčanom          Celjsko gledališče, kulise pa je   

 izdelala Frančiška Hvalc. 
                           

 



26 

 

Šolsko leto 1997/1998 

 
Septembra smo se v Postojni udeleţili drţavnega tekmovanja Mladi gasilec, kjer smo osvojili 
dve 1. mesti, in sicer za glasilo Gasilčki in 
tehnični izdelek Aleša Hvalca, ki je naredil 
maketo gašenja travniškega poţara. Razen 
tega sta obe učenki pri slikanju osvojili zlato 
paleto. 
 
Učenka Tanja Špan je v Ljubljani prejela 2. 
nagrado za spis Kakovost in jaz, Anja 
Hvalc je osvojila dve 3. mesti na regijskem 
tekmovanju v računalništvu (oblikovanje 
besedil in Corel Draw). 
 
 
 
Irena Špan in Tadeja Gračner sta osvojili zlato Cankarjevo priznanje, srebrno Cankarjevo 
priznanje pa Anja Hvalc.  
  

 
Prizor iz igre Bedak Pavlek  

Materinski dan 
 
Tadeja Gračner je prejela zlato Preglovo priznanje iz kemije, srebrno priznanje pa sta prejeli 
Tadeja Špan in Tanja Špan.    
 
Tečajniki angleškega jezika so izdali glasilo Planina Times. 

 

Šolsko leto 1998/1999 

 
Ob mesecu poţarne varnosti je potekala občinska vaja reševanja otrok in učiteljev iz šole ter 
gašenja šole. Plakat Anje Hvalc je postal vseslovenski plakat ob mesecu poţarne varnosti. 

 
Tadeja Gračner je prejela drţavno nagrado za 
spis o poplavah. Tanja Špan in Tadeja Gračner 
sta se uvrstili med zmagovalce na tekmovanju v 
Veseli šoli.  
6. in 7. razred sta si z likovnimi in literarnimi 
izdelki prisluţila kolektivno nagrado Slovenskih 
ţeleznic, izlet z vlakom po Sloveniji. 
 
Sredi novembra so se začele vojaške vaje 
pakta NATO. Vojaki so se razporedili tudi okoli 

Nagrajenka Tanja Špan za spis Kakovost in 
jaz, 7. februar 1998 
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šole in zdravstvenega doma, helikopterji pa so pristajali za šolo in pod otroškim vrtcem. 
 
V tem letu sta bili izdelani dve raziskovalni 
nalogi: pod mentorstvom Anice Pušnik 
Planina pri Sevnici – turistični vodnik, pod 
mentorstvom Frančiške Hvalc pa Kozolci – 
naše kulturno bogastvo. 
 
Tanja Špan se je uvrstila na drţavno 
tekmovanje iz logike, Tadeja Gračnar je 
dosegla 11. mesto, Aleš Hvalc pa 7. mesto. 
 

    Šola je 17. 4. 1999 organizirala področno  
Fotografija kozolca iz projektne naloge               tekmovanje iz matematike. 
 
Izvedeno je bilo poskusno preverjanje znanja z drţavnimi testi v 8. razredu.     

Igra Matilda 
 

Učitelji spremljevalci na Lisci 

 
Športni dan 1998 

 
Gasilska vaja: gašenje šole in reševanje 

učencev, 24. oktober 1998 

 
Izlet v Piran iz letne šole na Debelem Rtiču 1999 

 
Igre na Debelem Rtiču 



28 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mladi gasilci v Sečovljah 

 
Svetovni dan hrane 1998 

 

 

Šolsko leto 1999/2000 

 
 
Pod vodstvom Alojzije Rajh je odšel mladinski pevski 
zbor  na intenzivne pevske vaje na Glaţuto na 
Pohorje. 
 
Aleš Hvalc je postal med osmošolci veselošolski 
prvak, Jure Krajnc pa je prejel zlato Preglovo 
priznanje iz kemije. 
 
Od 25. do 27. aprila je bil organiziran planinsko-
naravoslovni tabor na Lisci, ki ga je vodila Marija  

   Planinski dom Glaţuta na Pohorju       Kranjc. 
 

 
Spomladansko čiščenje okolice 

 
Šahovski dvoboj med OŠ Planina in OŠ Dobje 

 

Aleš Hvalc, Polona Vovk in Robert Špan so se uvrstil na drţavno Cankarjevo tekmovanje. 
 
Zunanje preverjanje iz znanja so stoodstotno opravili trije učenci.  
 
Šolska hranilnica je dobila priznanje Banke Celje za 25-letnico delovanja. 
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OPB pod vodstvom Vesne Vodeb 

 
Slovo 21 učencev 8. razreda 

 
1. razred z učiteljico Karlo Kranjc 

 
Veseli december z Dedkom Mrazom 

 
Učiteljici plavanja v letni šoli v naravi v Umagu 

2000 

 
Prosti čas v letni šoli v naravi v Umagu 

 

Šolsko leto 2000/2001 

 
Angleščina je postala v 5. razredu prvi tuji jezik, 6., 7. in 8. razred pa je še nadaljeval z 
nemščino. Tako smo postopoma prehajali na angleščino. 
 
8. maja 2001 je pripeljal na športno igrišče Evrobus, kjer smo dobili izčrpne informacije o 
Evropski uniji in vključevanju Slovenije vanjo. 
 
Ob koncu šolskega leta se je upokojil dolgoletni ravnatelj Vincenc Petelinšek, njegovo mesto 
pa je prevzela Anica Novak kot vršilka dolţnosti ravnatelja. 
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Andreja Hvalc je prejela srebrno priznanje iz 
zgodovine, Vladimir Bohinc pa je prejel zlato 
Preglovo priznanje.  
 
Ob zaključku bralne značke in ob 30. 
obletnici bralne značke nas je obiskala 
klovnesa Eva Škofljič. 
 
 
 
Klovnesa Eva Škofljič na zaključku bralne 
značke 
 

Razstava ob materinskem dnevu 
 

Zborovodkinja Vesna Vodeb in Karin Cokan 
na koncertu, 1. junij 2001 

 
Predaja ključa 2001 

 
Športni dan na Sveti Kriţ 

 
Prireditev ob 200-letnici Prešernovega rojstva 

 
Pustovanje 
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Šolsko leto 2001/2002 

 
Učenci in učitelji so za materinski dan pripravili kulturni program pod vodstvom Simone 
Senica. Pogostitev je pripravila krajevna skupnost Planina skupaj z mladinci.  
 
30-letnico šolske stavbe smo praznovali 11. maja 2002 v telovadnici šole, kjer je Frančiška 
Hvalc z učenci pripravila zanimivo razstavo in ob tej priloţnosti uredila tudi bilten. 
 

Slovo od ravnatelja Vincenca Petelinška in 
učiteljice Poldke Senica 

Pripravljen prostor za praznovanje 30-letnice 
šolske stavbe 

 
V tem šolskem letu so učenci pod vodstvom Frančiške Hvalc sodelovali na več likovnih 
natečajih: na grafičnem bienalu, na regijskem tekmovanju (na temo Plazovi sta prejela 
nagrado Andreja Hvalc in Florjan Ojstršek), na natečaju Evropa v šoli, na likovnem natečaju 
v Šoštanju, kjer sta prejeli priznanje Mateja Rajh in Katarina Koprivc.  
 
Domen Ţagar, Natalija Kunej in Klara Pušnik so prejeli posebno nagrado Ministrstva za 
okolje in ICRA Domţale Vodni detektiv, njihovi risbi sta se uvrstil med prve tri v Sloveniji in 
sta bili poslani na natečaj likovnih del na Dansko.  
 
V tem šolskem letu je bilo šest Zoisovih štipendistov. Zunanje preverjanje iz znanja sta 
stoodstotno opravili dve učenki.  
 
 

Ob zaključku bralne značke s Piko Nogavičko 
in Marjanom Marinškom 

 
Valeta 2002 
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Materinski dan 2002 

 
Igra Pištek 

 
Srebrno priznanje iz logike so dobili Janja Tovornik, Nejc Romih in Jernej Brečko; srebrno 
Preglovo priznanje sta dobila Dejan Obrez in Barbika Pušnik, srebrno priznanje iz Vesele 
šole so prejeli Andreja Hvalc, Anita Leskovšek, Janja Tovornik in Katja Rajh, zlato pa 
Marjetka Pušnik; Janja Tovornik in Marjetka Pušnik sta dobili srebrno Cankarjevo priznanje, 
zlato pa Andreja Hvalc; srebrno priznanje iz matematike so dobili Petra Špan, Andreja Hvalc 
in Matej Bombač.  

 
 

Šolsko leto 2002/2003 

 
Veliko pozornost smo namenili pripravi na devetletko. Izobraţevali smo učitelje za izbirne 
predmete naravoslovja in za poučevanje šestletnikov.  
 
Skupaj z devetletko se je pojavila potreba po šolskih prostorih in na pobudo šole je gospa 
Darja Mlinar izdelala adaptacijski načrt za potrebe devetletke. 
 
V začetku oktobra smo za učence in starše organizirali pohod okoli Planine. Prireditev za 
matere smo pripravili v Šentvidu skupaj s krajevno skupnostjo.  
 
Letna šola v naravi za 4. razred je potekala od 21. do 27. junija 2003 v Novem Vinodolskem. 
 
Celotna šola je šla v projekt EKO-šola, tematskemu sklopu Odpadki smo posvetili dan 
odprtih vrat.  

 
1. razred, 2002 Delo učiteljev v skupinah pri projektu Mreţe 

učečih se šol 
 
Učenci 6. razreda so osvojili 4. mesto na regijskem tekmovanju Male sive celice. 
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Na olimpijskem teku v Šentjurju je Jernej Brečko na 3000 m osvojil 2. mesto, nasploh pa so 

bili vsi učenci na občinskem prvenstvu v atletiki zelo uspešni. 
 
V maju smo imeli redni inšpekcijski pregled.  
 
Vključili smo se v projekta Mreţe učečih se šol in Eko-šola, nadaljevali pa smo s projekti 
Knjigobube, Opisno ocenjevanje in Računalniško opismenjevanje. 
 
Eko-zastavo smo dvignil v Ljubljani 5. maja 2003, 23. maja pa podpisali Eko-listino. 
 

Planina je postala Eko-šola. 

 
Regijsko tekmovanje Mladi gasilec na OŠ Planina 

2002 

 
V tem letu smo prejeli nagrado za raziskovalni projekt Pitna voda 
nekoč in danes pod vodstvom Frančiške Hvalc. 5. razred je 
sodeloval pri projektu Jezikovna mapa, prejeli so tudi skupinsko 
nagrado Slovenskih ţeleznic.  
   
V septembru je bilo na našil šoli regijsko tekmovanje Mladi gasilec, 
na drţavnem tekmovanju smo osvojili 15. mesto.  
 
Srebrno Vegovo priznanje je dobil Sašo Pušnik. V mini odbojki so 
mlajši dečki v medobčinskem tekmovanju osvojili 1. mesto, na 
regijskem pa 4. mesto.  
 

Jernej Brečko je v teku na 60 m osvojil 1. mesto ter 1. mesto na regijskem tekmovanju, 
Rebeka Kovačič je osvojila 2. mesto, Katja Sehur je bila 2. v teku na 300 m, Helena Špan pa 
1. v skoku v daljino.  
 

Šolsko leto 2003/2004 

 
V tem letu smo pričeli z izvajanjem devetletnega programa v 1. in 7. razredu. 6. razreda ni 
bilo, ker so učenci iz 5. razreda osemletke preskočili v 7. razred devetletke. 
 
Na novo so se pojavili izbirni predmeti in nivojski pouk v 7. razredu devetletke. 1. razred so 
začeli obiskovati šestletniki. Delo v 1. razredu se je spremenilo, saj je bila pri 10 urah pouka 
na teden prisotna vzgojiteljica. 
 
Učiteljici Urška Tisel in Simona Senica sta z izobraţevanjem v modulih pridobili potrebna 
znanja za poučevanje v 1. triletju, pridruţila se jima je tudi Ksenija Jurčič. 

 
Za devetletko nismo imeli ustreznih prostorskih pogojev. Odobreni denar za to leto se je 
porabil za obnovo kotlovnice, ker nam je na začetku zime odpovedal kotel. 
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Prvi devetletkarji Razstava buč 
 
Za učence 7. razreda devetletke in osemletke smo februarja organizirali zimsko šolo v naravi 
na Kopah. Letno šolo v naravi v Fiesi smo to leto prvič organiziral sami. 
 
Tudi to leto smo pred šolo pripravili razstavo buč. Alenka Brilej je pripravila igro Lahko noč 
grdobe. Za materinski dan je bila prireditev v kulturnem domu Šentvidu pod mentorstvom 
Vesne Vodeb in Urške Tisel.   

 
Sedem izţrebanih učencev pri reševanju kviza 
Miška Kranjca se je udeleţilo izleta v Prekmurje. 
 
Nabavili smo tri namizne računalnike in en 
prenosnik. Veliko nadstandardnih učil smo 
nabavili s sredstvi šolskega sklada, ki ga je 
vodila Tina Špan. 
 
 
Odličnjaki vseh osem let z ţupanom           
in ravnateljico Anico Novak                          

 

 
Učenci 8. razreda na zaključni 

ekskurziji v Gardalandu 

 
Smučarski tečaj 

 
Na tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni so Mateja Rajh, Sašo Pušnik in Rebeka Kovačič 
osvojili srebrno priznanje, zlato priznanje iz Vesele šole je prejela Mateja Rajh, srebrno 
Stefanovo so dobili Mateja Rajh, Jure Novak, Sašo Pušnik in Jernej Brečko, srebrno Vegovo 
pa Rebeka Kovačič. 
 
Na področnem iz atletike sta Jernej Brečko in Rok Kunšek osvojila 2. mesto, Helena Špan pa 
3. mesto. 
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Igra 1. razreda v kotičkih 

 
Učenci projekta Knjigobube, 2004 

 
 

Šolsko leto 2004/2005 

 
31. avgusta 2004 so se upokojile dolgoletne razredne 
učiteljice OŠ Planina: Dragica Mlakar, Pavla Dolar in 
Karla Kranjc. 
 
Učencem smo to leto ponudili sedem izbirnih predmetov. 
 
Med zimskimi počitnicami smo na šoli organizirali športne 
dejavnosti v okviru projekta Zavoda za šport Hura, prosti 
čas. Vodja je bil Matej Berk.  
 

Slovo od Dragice Mlakar, Pavle Dolar in Karle Kranjc 
 

 
Hura, prosti čas 

 

 
Razstava lučk iz buč konec oktobra  

 
To leto je bilo kar nekaj vidnejših rezultatov na tekmovanjih iz znanja: Rebeka Kovačič je 
prejela zlato priznanje na tekmovanju iz sladkorne bolezni, nagrado na likovnem natečaju 
Petrola, srebrno priznanje iz Vesele šole in srebrno Cankarjevo priznanje, Petra Sehur je 
prejela zlato Preglovo priznanje in srebrno iz zgodovine, srebrno Vegovo priznanje Primoţ 
Ţibert in Viktorija Špan, Matic Lokovšek regijsko in drţavno nagrado na natečaju Naravne 
nesreče. Matej Špan in Karlo Gračner sta postala občinska prvaka na jesenskem krosu. 
 
Končali smo s projektom Eko-šola, ker ga finančno nismo zmogli. 
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Zgodovinarke pri izdelavi naloge 
Obšolske dejavnosti pod vodstvom Majde 
Kočevar, za katero so prejele zlato priznanje 

 
Dan odprtih vrat 2004 

 
Plesne vaje 

 
Šola v naravi 

 
Jernej Brečko prejema zlato medaljo. 

 
Zaključek bralne značke 

 
Ministrstvo za kmetijstvo je podelilo učiteljici likovne vzgoje Frančiški Hvalc prvo nagrado za 
mentorstvom mladim likovnikom.   
 
V tem letu smo večjo pozornost namenili varnosti učencev pred šolo in na igrišču. S 
problematiko smo seznanili Občino Šentjur in predsednika KS Planina. 
 
Vključeni smo bili v projekt Mreţe učečih se šol 2 – V učence usmerjeno poučevanje. V 
okviru tega projekta je 23. maja 2005 našo šolo obiskalo 40 udeleţencev iz sedmih šol iz 
različnih krajev Slovenije. 
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Na občinski proslavi v juniju, ki je bila to leto na Planini, so nastopali tudi učenci OPZ in MPZ.  
 
Pod mentorstvom Urške Tisel je nastala igrica Frice in Frace, s katero smo sodelovali na 
občinskem srečanju Igrajmo se gledališče in se kot najboljši po oceni reţiserja Mihe 
Alujeviča uvrstili na medobčinsko srečanje gledaliških skupin Mladi oder.  
 

 
Na ladji v šoli v naravi 

 
Igrica Frice in Frace, s katero smo se uvrstili na 
medobčinsko srečanje gledaliških skupin Mladi 

oder 
 

Šolsko leto 2005/2006 

 
V tem šolskem letu smo imeli osem oddelkov. Pouk je potekal po programu osemletnega in 
devetletnega izobraţevanja. V 3. razredu je potekal pouk v kombinaciji – osemletni in 
devetletni program v treh redovalnih obdobjih. V šoli smo izvajali obvezni, razširjeni in 
nadstandardni program.  
 
Z uvedbo devetletke smo pridobili fleksibilno in zunanjo diferenciacijo pri angleščini, 
slovenščini in matematiki. Ker je bil v vsakem razredu samo po en oddelek, se je nivojski 
pouk izvajal v dveh skupinah.  
 
Učenke in učenci 7., 8. in 9. razreda so izbrali po dva ali tri izbirne predmete.  
 

 
Učenci 1. razreda na prvi šolski dan 

 

 
Učenci 7. in 8. razreda v šoli v naravi na Kopah 
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Obisk uredništva Šentjurčana z urednico 

Marjano Novak v okviru predmeta novinarstvo 

 
Zgodovinarke med pripravljanjem 

zgodovinske raziskovalne naloge Igre in 
zabava 

 
Med poletnimi počitnicami je KS skupaj z Občino Šentjur zgradila prehod za pešce in 
pločnike za varno pot učencev od avtobusne postaje do šole. Kovinske ovire pred šolo je 
naredil Tajfun.  
 

 
Obisk medvedka pri najmlajših 

 
Regijsko tekmovanje iz matematike 

 
Zadovoljni mladi zgodovinarki in mentorica 
Majda Kočevar Klauţer v Savudriji maja 2006 
po prejetju zlatega priznanja 
 
 

 
Nina Šetar pri ţupanu, kjer prejema čestitke za 
raziskovalno nalogo, s katero smo se tudi to 

leto prijavili na razpis Mladi za razvoj 
Kozjanskega. 
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Zaključek bralne značke 

 
Smučarski tečaj 

 
Zlati sonček 

 
Pohod po Planini 

 
Uspehi na tekmovanjih iz znanja so bili to leto naslednji: Blaţ Brečko in Filip Kovačič sta 
osvojila srebrno priznanje iz Vesele šole; Petra Sehur in Primoţ Ţibret sta dobila srebrno 
Proteusovo priznanje, Primoţ Ţibret srebrno Stefanovo priznanje, srebrno Preglovo in 
srebrno Vegovo priznanje, slednje pa sta osvojili tudi Viktorija Špan in Ines Ţibret. Srebrno 
priznanje iz angleščine je dobil Dominik Tisel, Natalija Bohinc pa zlato iz nemške bralne 
značke.   
 
Nadaljevali smo z vsemi projekti kot v preteklem letu in se udeleţevali literarnih in likovnih 
natečajev, kjer so bili učenci zelo uspešni. Izvedli smo vrsto športnih tekmovanj pod 
mentorstvom Mateja Berka in Katje Omerza. Blaţ Brečko in Karlo Gračner sta postala 
občinska prvaka v krosu.     
 

 
Intervju s pesnico Ivanko Uduč 

 
Nagrajenci natečaja Turistični spominek 

občine Šentjur  
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Otvoritev likovne razstave   

 
Dan odprtih vrat 

 
Zaključek šolskega leta 2005/2006 

 

 
Najboljši učenci na sprejemu pri ţupanu 

 

Še vedno nismo pridobili ustreznih pogojev za izvajanje vzgojno-izobraţevalnega dela v 
devetletki. 
 

Šolsko leto 2006/2007 

 
To leto sta bili prvič dve redovalni obdobji.  
 
V tem letu smo začeli izvajati projekt Comenius, ki ga je vodila Polonca Volavšek. Izbrali smo 
projekt, ki je trajal tri leta, in sicer od 1. septembra 2006 do 31. avgusta 2009. Spodbujal je 
sodelovanje med evropskimi šolami. Skupaj z osnovnimi šolami Zakladna škola T. J. 
Moussona (Michalovce) iz Slovaške, Grundschule Heiligkreuz (Kempten) in Grundschule 
Kottern/Eich (Kempten) iz Nemčije smo sodelovali v projektu z naslovom Ţivljenje učencev 
v različnih evropskih regijah. Koordinator projekta je bila osnovna šola iz Slovaške, 
partnerski šoli pa osnovna šola iz Nemčije in naša šola. V treh letih smo izvedli sedem 
projektnih srečanj. 
 
V tem letu smo bili od 27. novembra do 3. decembra na obisku na Slovaškem, nas pa je 
obiskalo od. 9. do 14. aprila devet učencev in štirje učitelji iz Slovaške ter dva učitelja iz 
Nemčije. 
 
Ob koncu leta smo izdelali kratek film o drugem projektnem srečanju in izdelali brošuro z 
opisom prvega druţenja.  
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Učenci 7. in 8. razreda so bili v CŠOD v 
Kranjski Gori, 4. razred pa v letni šoli v 
Ankaranu.  
 
V tem šolskem letu smo organizirali drţavno 
tekmovanje za učence iz občin Šentjur in 
Dobje v Veseli šoli, mentorica je bila Simona 
Senica. Filip Kovačič je osvojil srebrno 
priznanje.  
 
Učenci so se kot vsako leto udeleţevali 
tekmovanj iz znanja in dosegli naslednje  

       S srečanja Comenius na Slovaškem               rezultate: Ines Ţibret je prejela srebrno 
Cankarjevo priznanje, Primoţ Ţibret srebrno Stefanovo priznanje, Preglovo in zgodovinsko 
priznanje, srebrno Vegovo priznanje sta prejeli Kaja Romih in Betka Senica, David Gračnar 
in Primoţ Ţibert pa sta osvojila zlati mednarodni certifikat v logičnem tekmovanju Genius 
logicus.  
 

 
Zgodovinarki na predstavitvi zgodovinske 

raziskovalne naloge Ko še ni bilo mobitelov 
maja 2007 v Poreču 

 
Igra Ljubezen gre skozi telefon pod vodstvom 
Urške Tisel se je uvrstila med prvih dvanajst 
najboljših gledaliških skupin v drţavi in se 

udeleţila zaključnega srečanja v Ljutomeru. 

 
Na srečanju mladih talentov Savinjske regije festivala Talentpolis so se štirje učenci Primoţ 
Ţibret, Ines Ţibret, Viktorija Špan in Blaţ Brečko predstavili na različnih področjih. Dva naša 
učenca sta bila izţrebana in sta eno leto prejemala štipendijo.   
 
Nadaljevali smo s projekti Mreţe učečih se šol, Hura prosti čas, Berem – razumem, Rastem 
s knjigo, Verjamem vase, Zlati sonček, Knjigobube ter izdelali zgodovinsko nalogo z 
naslovom Ko še ni bilo mobitelov. 
 
Tudi to leto je bilo uspešno za likovnike pod vodstvom Frančiške Hvalc, ki so za svoja dela 
prejeli vrsto nagrad in priznanj. Ana Vrtačnik je prejela regijsko in drţavno nagrado na 
natečaju Ministrstva za obrambo Naravne nesreče na srednji stopnji. 
 
Sodelovali smo v akciji Naj voščilnica 2007, kjer so bile med nagrajenci tri učenke. 
 
V tem letu smo menjali dotrajana okna po celotni šoli razen v telovadnici. Zamenjali smo jih s 
plastičnimi, zamenjali pa smo tudi vse radiatorje.  
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Ines Ţibret s srebrnim Cankarjevim 

priznanjem in mentorico Nino Gradič 

 
Zaključek bralne značke z Ivanom Sivcem 

 
Ana Vrtačnik na Igu, kjer je prejela prvo 

nagrado 

 
Kulturni dan v Ljubljani 

 
Tekma med učitelji in učenci v odbojki 

 
Obnova šole 

 
Ples 

 
V Ljubljani 
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Šolsko leto 2007/2008  

 
V tem letu smo imeli sedem oddelkov, v 5. razredu je potekal pouk v kombinaciji – osemletni 
in devetletni program. V tem šolskem letu sta bili dve ocenjevalni obdobji. 
 
Učenci 7. in 8. razreda so se udeleţili zimske šole v naravi na Kopah, učenci prve triade pa 
so bili v Centru šolskih in obšolskih dejavnosti v Črmošnjicah v domu Lipa.  
 
Uspehi na tekmovanjih iz znanja so bili naslednji: Sara Kovač je prejela srebrno Cankarjevo 
priznanje, Betka Senica srebrno Stefanovo priznanje, Katarina Jazbinšek in Kaja Romih 
srebrno Vegovo priznanje, zlati mednarodni certifikat Genius logicus je osvojila Monika Tisel.  
 

 
Zgodovinarke pri predstavitvi zgodovinske 

naloge Kmečka oblačila na srečanju 
upokojencev v Trobnem dolu 

 
Dramska igra Nikec, ki jo je z 9. razredom 

pripravila Nina Gradič 

 
 
OPZ in MPZ sta se udeleţila drţavnega tekmovanja v Zagorju ob Savi in osvojili srebrno 
priznanje. 
 
Na jesenskem krosu je Tadeja Polutnik osvojila 1. mesto, Petra Kladnik 3. mesto, na 
spomladanskem krosu pa Davor Vovčko 1. mesto in Petra Kladnik 2. mesto. Matej Koţelj je 
na drţavnem tekmovanju v plavanju osvojil 2. mesto. 
 
V projektu Mreţe učečih se šol je bil poudarek na sodelovalnem učenju. 

 
V sklopu projekta Comenius smo to leto obiskali osnovno šolo Heligkreuz in odšli na 
Slovaško. V okviru projekta Comenius je potekal tudi projekt Evropska vas, kjer smo pod 
vodstvom Anice Pušnik podrobneje predstavil partnersko šolo iz Slovaške.  
 

 
Projekt Evropska vas s predstavitvijo 

Slovaške 

 
V Nemčiji v okviru projekta Comenius 
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S projektom Verjamem vase smo skušali razvijati pozitivno samopodobo. Nadaljevali smo 
tudi z naslednjimi projekti: Knjigobube, Hura, prosti čas, Krpan, Zlati sonček.  
S projektom Berem – razumem smo ţeleli doseči boljše razumevanje besedil.     
 
S projektom Vodni detektiv, katerega tema so bila mokrišča, smo v skupini starejših učencev 
pod vodstvom Frančiške Hvalc prejeli 2. nagrado na drţavnem nivoju. Frančiška Hvalc je 
vodila tudi projekt Pomladni dan, izvedla Likovno kolonijo Planina 2007 in k sodelovanju 
povabila tudi OŠ Dobje, kjer tudi poučuje likovni pouk.  
 
Vsako leto je bila izvedena komemoracija in proslava ob pohodu XIV. divizije pod vodstvom 
Anice Pušnik.  

 
Gledališki kroţek je pod vodstvom Urške Tisel to leto pripravil štiri igre: Ljubezen gre skozi 
telefon, Doma je najlepše, dramatizacijo Prešernove Ţelezne ceste in opereto Rdeča kapica, 
ki je bil zahteven projekt, saj je vključeval tudi glasbeni del. Opereta je bila premierno 
predstavljena 30. maja, ponovili pa so jo 31. maja. 
 
S predstavo Ljubezen gre skozi telefon smo sodelovali na Pikinem festivalu, v Dramljah, 
Šentjurju, v Dobju in na Festivalu ustvarjalnosti in inovativnosti pri učenju v Ljubljani. 

 

 
Glasbeniki v Akvoniju v Šentjurju na novoletni 

trţnici 

 
Ţiga Ţuraj z mentorico in mamo na podelitvi 

nagrade na grafičnem bienalu v Ţalcu 
 

 
V šoli v naravi v Črmošnjicah  

Zahvala direktorju Tajfuna Iztoku Španu za 
donatorstvo 
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Gasilska vaja v šoli 

 
Učenci razredne stopnje v prometu 

 
Utrinek iz igre Ljubezen gre skozi telefon 

 
Utrinek iz igre Doma je najlepše 

 
Zahvala Mateju Romihu za uspešno vodenje 

zbora na koncertu OPZ in MPZ 

 
Ples učencev razredne stopnje 

 

Šolsko leto 2008/2009 

 
V tem šolskem letu smo imeli šest oddelkov in dve redovalni obdobji. 
 
Fleksibilni predmetnik smo pričeli izvajati pri naslednjih predmetih: v 5. razredu pri 
gospodinjstvu in druţbi, v 8. razredu pri likovni vzgoji ter tehniki in tehnologiji ter pri biologiji 
in geografiji. To leto se učni uspeh ob koncu leta v 1. triadi prvič ni določal. Učenci od 1. do 
3. razreda so bili ocenjeni opisno. 
 
Učenci 6. razreda so letos prvič prostovoljno vsi pisali naloge nacionalnega preverjanja 

znanja. Za učence 9. razreda pa je bilo nacionalno preverjanje obvezno.  
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Prvošolčki v šolskem letu 2008/2009 6., 7. in 8. razred v šoli v naravi v CŠOD Rak 

9. razred v šoli v naravi v CŠOD Soča Kolesarski kroţek 

Sprejem med mlade člane Rdečega kriţa Naravoslovni kroţek 

 
Doseţki na tekmovanjih v znanju v tem letu so bili naslednji: Monika Tisel in Teja Lapornik 

sta osvojili srebrno Cankarjevo priznanje, Kaja Romih je prejela srebrno priznanje iz znanja 

matematike in fizike, Monika Tisel srebrno Stefanovo priznanje, Katarina Jazbinšek pa zlato 

priznanje na mednarodnem logičnem tekmovanju Genius Logicus.   

Sodelovali smo na knjiţnično-muzejskem Megakvizu, dve učenki sta se udeleţili nagradnega 

izleta v organizaciji Knjiţnice Šentjur.  

Davor Vovčko je dosegel 1. mesto, Petra Kladnik pa 3. mesto na jesenskem krosu. V odbojki 

so učenci 8. in 9. razreda dosegli 2. mesto in se uvrstili na območno tekmovanje.  

V tem šolskem letu smo izvedli tri projektna srečanja v sklopu Comeniusa. V tednu od 10. do 
14. novembra 2008 so Osnovno šolo Planina pri Sevnici obiskali učitelji in učenci iz Slovaške 
in nemške partnerske šole.  
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Utrinki iz obiska nemške šole Kottern/Eich od 29. marca do 3. aprila 2009 

 

 
 
 

 
Zadnje projektno srečanja na Slovaškem od 1. do 5. junija 2009 

 
V tem šolskem letu smo zaključili s projektom Comenius. V vseh treh letih se je mobilnosti v 
Nemčijo ali na Slovaško udeleţilo 19 učiteljev in 15 učencev. Kljub uradnemu zaključku 
našega projekta bomo še naprej sodelovali z obema šolama. 
 
V okviru Evropskega socialnega sklada s sofinanciranjem Ministrstva za šolstvo in šport je v 
obdobju od leta 2008 do leta 2011 potekala zasnova in uvedba sistema ugotavljanja in 
zagotavljanja kakovosti vzgojno-izobraţevalnih organizacij. Vanjo se je vključila tudi naša 
šola. Med izbranimi prioritetnimi cilji, ki so dosegli največ točk, smo po predhodni razpravi 
izbrali dva, in sicer funkcionalno pismenost in odgovornost, ki smo jima posvečali največjo 
pozornost.  

 
Projekt Bioregija – regija naravne pestrosti je vodila Marija Krajnc. Naše sodelovanje je 
obsegalo naslednja področja: čaji iz zelišč, pletenje košar in peharjev, priprava špil za koline, 
peka kruha in zdrava malica. 
 
Učiteljica slovenščine Nina Gradič je med šolskim letom učence vključevala v spodaj 
navedene projekte: Roševi dnevi, Prešernice, Ko bom star. 
 
Nagrajenka Kajo Romih se je udeleţila zaključne prireditve na Gimnaziji Moste 2. junija 
2009, kjer je prejela 3. nagrado za literarno delo na Pomladnem dnevu.   
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Mladi zgodovinarki na predstavitvi 

naloge v Poreču, kjer sta prejeli 
zlato priznanje za nalogo Zdravje 

– naše največje bogastvo 

 
Peka kruha 9. razreda pri gospe Ivanki Uduč 

 

   

Potekali so ţe znani projekti: Hura, prosti čas, Krpan, Rastem s knjigo in Zlati sonček, 
katerega zaključek je bil na OŠ Dramlje. 
 
Mladinski pevski zbor se je prvič v zgodovini šole udeleţil mednarodnega pevskega 

tekmovanja Slovakia cantat. Vseh udeleţencev je bilo 22. Prejeli so bronasto priznanje. 

Mentor je bil Matej Romih.  

 

   
Tekmovanje pevskih zborov                                       Pevski zbor po prejetem priznanju 

 

V tem šolskem letu smo v okviru gledališkega 
kroţka pod mentorstvom Urške Tisel delovali s 
štirimi aktivnostmi: predstava Ljubezen gre skozi 
telefon, opereta Rdeča kapica, predstava Razvajeni 
kralj in dramatizacija prizora Šolske prigode v 
angleškem jeziku za projekt Comenius. 
 

 
 
Vsi nastopajoči v opereti Rdeča kapica 
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Predstava Razvajeni kralj ob materinskem dnevu 
 

Mentorica projektov na likovnem področju je bila Frančiška Hvalc. Sodelovali so v različnih 
natečajih in prireditvah. V septembru je mentorica organizirala likovno kolonijo Planina 2008 
ter otvoritev likovne razstave v oktobru, udeleţila se je likovne delavnice z naslovom Glasba, 
ki je bila v Šentjurju in je bila posvečena skladateljem Ipavcem. Pod njenim vodstvom smo 
sodelovali tudi v projektu Pomladni dan v Evropi 2009, katerega glavna tema je bila ljubezen, 
poudarek pa je bil tudi na dnevu Evrope, ki se praznuje v maju.  
 

 
Otvoritev razstave likovne kolonije 

 
Dan odprtih vrat v OPB-ju 

 
Utrinek s tedna otroka 

 
Slikanje na igrišču 

 
Utrinki z dneva odprtih vrat z naslovom 

Plastik fantastik 

 
Izvedba gledališke igre učencev 9. razreda Na 
pragu poletja pod mentorstvom Nine Gradič. 
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Regijsko tekmovanje iz zgodovine na naši 

šoli z uvodnim kulturnim programom 

 
Košarkarska tekma med učenci in učitelji  

 

Violinistka Elizabeta Rauter s  1., 2. in 3. 
razredom 

 
Kaligrafske delavnice Jolande Jereb                                                                                   

pri pouku zgodovine 

 
Ogled čebelnjaka pri Dragu Jazbinšku Izdelovanje butar s starši 

 
 

Predstavitev poklica poštarja za 2. in 3. razred 
 

Izvajanje kolesarskega izpita 
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Novinarski kroţek šolskega glasila Čenča 

 
Zaključek 1. triade 

 

Šolsko leto 2009/2010 

 
 

V tem šolskem letu smo imeli šest oddelkov.  
 
Nadaljevali smo z izvajanjem fleksibilnega predmetnika 
pri naslednjih predmetih: v 6. razredu pri geografiji in 
zgodovini, v 7. in 8. razredu pri likovni vzgoji ter tehniki 
in tehnologiji.  
 
 
Prvošolčki z učiteljico Alenko Čokl in ravnateljico Anico 
Novak 
 

Tretji regijski posvet v okviru fleksibilnega predmetnika je bil na naši šoli. Hospitacijski nastop 
sta izvedli Frančiška Hvalc in Majda Kočevar Klauţer na primeru medpredmetnega 
povezovanja zgodovine ter tehnike in tehnologije z uporabo aktivnih metod poučevanja.  

 
V tem šolskem letu smo pripravili tudi poseben načrt v primeru izbruha pandemske gripe, 
veliko skrb smo posvetili sprotni higieni in ozaveščanju učencev, učiteljev in staršev, kako 
ravnati, če pride do izbruha bolezni.  
 
Učenci 6. razreda so to leto drugič prostovoljno pisali naloge nacionalnega preverjanja 

znanja, učenci 9. razreda pa obvezno. Kot tretji predmet so pisali tehniko in tehnologijo.  

 

 
Šola v naravi od 1. do 4. razreda v Fari Planinski kroţek na Lisci 
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Učenci 9. razreda v CŠOD Štrk v Spuhlji pri 

Ptuju 

 
Zimska šola v naravi učencev 5., 6., 7. in 8. 

razreda na Kopah 

 
Rolanje med OPB 

 
Likovno ustvarjanje 

 
Nagrajeni učenci za odlične učne doseţke v 

vseh letih šolanja pri ţupanu 

 
Novinarski kroţek na obisku na Novem tedniku 
 

 
     

Osem učencev je sodelovalo na drţavnem tekmovanju Bistroum pod mentorstvom Stanke 
Tanšek. V okviru knjiţnično-muzejskega Mega kviza se je v organizaciji Knjiţnice Šentjur pet 
učencev udeleţilo nagradnega izleta.  
 
Vidnejši uspehi na tekmovanjih iz znanja so bili naslednji: Ana Vertačnik, Monika Tisel in 
Anamarija Vidmar so prejele srebrno priznanje iz znanja matematike, Karin Rajh srebrno 
Stefanovo priznanje, Ana Vrtačnik pa srebrno priznanje na tekmovanju iz nemškega jezika. 
Zlato priznanje v Računanju je igra so osvojili naslednji učenci 2. razreda: Marcel Ţibret, 
Matic Tovornik, Nastja Šmid in Mitja Romih ter učenci 3. razreda: Davor Završek, Nuša 
Gračnar in Eva Gračner.  
 
Matic Romih je dosegel 2. mesto v namiznem tenisu, na občinskem tekmovanju v malem 
nogometu so učenci 7. razreda postali prvaki občine in se uvrstili na področno tekmovanje. 
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Davor Vovčko je postal občinski prvak v skoku v višino, Sebastijan Obrez pa občinski prvak v 
metu vorteksa. 

 
Naša šola je bila ţe drugo leto vključena v 
projekt Kakovosti, ki temelji na 
samoevalvaciji, s katerim smo ţeleli dvigniti 
kakovost. Izbrali smo dva prioritetna cilja, in 
sicer funkcionalno pismenost in odgovornost. 
 
To leto smo bili organizatorji srečanja ob 
zaključku projekta Zlati sonček. Sodelovali so 
še OŠ Dobje, vrtec Dobje in vrtec Planina pri 
Sevnici.  
 
 

Zaključek Zlatega sončka 
 
Nadaljevali smo s projektom Hura, prosti čas, v okviru katerega so se otroci lahko v času od 
8. do 12. ure udeleţevali vodenih športnih aktivnosti. V okviru projekta Krpan so vsi učenci 4. 
razreda osvojili bronastega Krpana.  
 

Učenci 9. razreda so pripravili in odigrali 
igrico Deseti raček in sodelovali na srečanju 

gledaliških skupin v Šentjurju. 

 
Predstava Dedkove skrbi na dnevu odprtih 

vrat pod mentorstvom Urške Tisel 

  

Na likovnem področju smo se pod mentorstvom Frančiške Hvalc tudi letos vključevali v 
številne natečaje, organizirali likovno kolonijo Dobje 2009, sodelovali na prireditvi Bučn´ce v 
Šentjurju in pripravili razstavo Lučke iz bučk. 
 
V tem letu je deloval tudi planinski kroţek, v okviru katerega so učenci obiskali Menino 
planino in Lovrenška jezera ter se udeleţili tridnevnega tabora na Lisci.  
 
V okviru projekta En korak do čistega okolja (natečaj MORFEM) so učenci pod mentorstvom 
Stanke Tanšek obravnavali ekološke vsebine. Izdelke iz odpadne embalaţe so razstavili v 
Knjiţnici Šentjur.   
 
V tem šolskem letu smo se vključili v projekt E-šolstvo, ki bo potekal pet let, namen pa je 
nadaljevanje in pospešitev procesa informatizacije vsakega vzgojno-izobraţevalnega 
zavoda.  
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V tem letu so pevci pod vodstvom Mateja Romiha sodelovali na različnih prireditvah, ki so jih 
organizirali šola, društva, Javni sklad za kulturne dejavnosti in razne organizacije. Udeleţil so 
se revije OPZ in MPZ v Šentjurju ter regijskega srečanja OPZ na Ljubnem ob Savinji. 
 

Pevski zbor na enem izmed svojih nastopov 
pod vodstvom Mateja Romiha 

 
Opereta Rdeča kapica, s katero se je gledališki 
kroţek uvrstil na regijsko srečanje gledaliških 

skupin 

 
Praznovanje tedna otroka v oktobru 

 
Kolesarčki – prometni poligon za otroke ob 

tematskem dnevu Varno v promet 

 
Izdelovanje adventnih venčkov skupaj s PD 

Zarja in Rdečim kriţem 

 
Turnir namiznega tenisa učiteljev, otrok in 

staršev 
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Na novoletni trţnici v Šentjurju v Akvoniju so učenci pokazali in prodajali svoje izdelke, 
sodelovala sta učitelja Frančiška Hvalc Matej Romih. 

 
Utrinki iz kulturnega programa za materinski 

dan pod vodstvom Stanke Tanšek 
 

 
Mladi zgodovinarji so z mentorico Majdo 

Kočevar Klauţer izdelali zgodovinsko nalogo z 
naslovom Kri, darilo ţivljenja. 

 
Pustovanje 

 
Izdelovanje butar s starši 

  
Z letnega koncerta OPZ in MPZ in učencev ansambelske igre pod vodstvom Mateja Romiha 
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Prijateljska tekma med učitelji in učenci 

 
Valeta 9. razreda 

 

 

Šolsko leto 2010/2011 

 
V tem šolskem letu smo imeli šest oddelkov. Nadaljevali smo z izvajanjem fleksibilnega 
predmetnika pri nekaterih predmetih v 6., 7., in 8. razredu. 
 

Prvošolčki z učiteljico Simono Senica 
 

  Šola v naravi učencev 4. in 5. razreda v 
Ankaranu 

 
Likovno ustvarjanje 

 
Pravljični kroţek s starši 

 
Vsi učenci 6. razreda so letos tretjič prostovoljno pisali naloge nacionalnega preverjanja 
znanja (NPZ), učenci 9. razreda pa obvezno. Kot tretji predmet so pisali angleščino.  
 
Priznanja na tekmovanjih iz znanja so bila naslednja: Sebastijan Obrez je prejel srebrno 

Cankarjevo priznanje, Nuša Gračnar in Maruša Lokovšek srebrno priznanje na tekmovanju iz 

vesele šole,Tomaţ Tisel in Primoţ Koprivc srebrno priznanje iz matematike, Sebastijan 

Obrez srebrno priznanje iz znanja angleškega jezika in srebrno priznanje na logičnem 

tekmovanju, Tomaţ Tisel in Teja Šterpin pa zlato priznanje na Genius Logicus. 
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Sodelovali smo na drţavnem tekmovanju v kvizu Bistroum.   

Tomaţ Tisel je dosegel 2. mesto na občinskem tekmovanju v krosu. Na tekmovanju v 

namiznem tenisu je Sebastijan Obrez dosegel 2. mesto, Tinkara Kovač pa 1. 

  
Ob podelitvi za športnika leta z ravnateljico Anico Novak, ţupanom mag. Markom Diacijem in 

učiteljem Matejem Berkom 
 
Nadaljevali smo s projektom Vzgojni načrt s poudarkom na vrednotah spoštovanje, znanje, 
delovne in učne navade, odgovornost, strpnost in sodelovanje. 
 
Ţe tretje leto smo bili vključeni v projekt Kakovosti, ki temelji na samoevalvaciji, kjer smo 
nadaljevali s prioritetnima ciljema funkcionalna pismenost in odgovornost.  
 
Nadaljevali smo s športnim programom Zlati sonček in se udeleţili zaključka projekta na OŠ 
Dobje, izvajali programa Hura, prosti čas ter Krpan, kjer so vsi osvojili bronastega in 
srebrnega Krpana. 

 
Izveden je bil tudi projekt Rastem s knjigo, kjer so si učenci 7. razreda ogledali muzeje in 
občinsko knjiţnico ter prejeli knjigo Toneta Pavčka z naslovom Majnice. Reševali smo tudi 
Knjiţnično-muzejski megakviz.  
 
Zgodovinski kroţek je pod mentorstvom Majde Kočevar Klauţer tudi v tem šolskem letu 
izdelal raziskovalno nalogo z naslovom Ţenske v javnem ţivljenju, ki so jo 20. maja 2011 
predstavili v Črenšovcih.  
 

Likovna kolonija 2010 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Utrinek iz predstave Kje sem doma? 
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Vključevali smo se v številne likovne natečaje.  
 
V tem šolskem letu smo nadaljevali s projektom E-šolstvo.  
 
OŠ Planina pri Sevnici je bila od 1. septembra 2010 do 30. junija 2011 vključena v projekt 
Postopno uvajanje drugega obveznega tujega jezika v osnovne šole, ki smo ga izvajali v 7. in 
8. razredu. 
 

  
Revija zborov na Blagovni 

  
OPZ je pod vodstvom Mateja Romiha tudi letos izvedel vrsto nastopov. Na regijskem 

tekmovanju v Velenju je OPZ pod mentorstvom Mateja Romiha prejel srebrno priznanje. 

 

Samostojni koncert učencev glasbenih uric 
1. in 2. razreda, OPZ in učencev glasbenega 

projekta v začetku junija v dvorani 
Kulturnega doma Šentvid pri Planini 

Učenke od 1. do 3. razreda so se v okviru 
športnih dejavnosti v OPB naučile plesno 

koreografijo s hopi ţogami. 

             
Gledališki kroţek je pod mentorstvom Urške Tisel pripravil predstavo Tomaţa Lapajneta -
Dekleve: Kje sem doma? Dodali so ţivo glasbo, ki so jo izvedli trije učenci 8. in 9. razreda, 
igrica pa je bila odigrana štirikrat.  
 
Najodmevnejši dogodek v tem šolskem letu je bil zagotovo otvoritev novega igrišča v 
sredo, 22. junija 2011, ki so se ga udeleţili ţupan občine mag. Marko Diaci, drţavna 
sekretarka na Ministrstvu za šolstvo in šport Alenka Kovšca, predsednik krajevne skupnosti 
Rihard Stopinšek ter drugi predstavniki občine, učenci, učitelji, starši in krajani. 
 
Kulturni program smo pripravili na šoli, za pogostitev pa je poskrbela krajevna skupnost. Ob 
otvoritvi smo izdali publikacijo Naše novo igrišče in posadili lipo, ki jo je Občina Šentjur 
prejela od Republike Slovenije ob 20. obletnici njene osamosvojitve. Po otvoritvi so se odvile 
prve tekme med krajevnimi športnimi ekipami in ekipami predstavnikov občine ter izvajalcev 
del na igrišču. 
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Ţupan mag. Marko Diaci, ravnateljica Anica 
Novak, drţavna sekretarka MŠŠ Alenka 
Kovšca in predsednik KS Planina Rihard 
Stopinšek ob otvoritvi novega igrišča 

Kulturno-športni program ob otvoritvi igrišča 

 

 
Novoletna trţnica v Šentjurju v Akvoniju 

 
Bučn´ce v Šentjurju 

  
Prijateljska tekma med učenci in učitelji v košarki 

 

 
Valeta in predaja ključa 9. razreda 
 z druţabnimi igrami 
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Pustovanje 

 
Sprejem prvošolčkov v RK 

 
Predstavitev poklica medicinskih sester 

 
Izdelovanje butar 

 
Medeni zajtrk s predavanjem Draga Jazbinška 

 
Prireditev Tetka Jesen 

 
Izdelava zgodovinske raziskovalne naloge z 
naslovom Planinčanki, ki sta se zapisali v 

zgodovino 

 
Pregled zob 
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Šolsko leto 2011/2012 

 
V tem šolskem letu se je začela prenova, zato smo vzgojno-izobraţevalno delo opravljali na 
različnih lokacijah: na krajevni skupnosti, v bistroju Tina, nekdanji banki, gasilskem domu in 
zdravstvenem domu. Delo smo z veseljem prilagodili trenutnim razmeram, saj smo vedeli, da 
bomo v jeseni začeli s poukom v novih prostorih.  
 
Ravnateljica Anica Novak se je odločila, da bo zaključila svojo uspešno pot ravnateljevanja, 
zato ni več kandidirala na mesto ravnateljice, zopet pa bo opravljala delo učiteljice. Njeno 
mesto bo s 1. septembrom 2012 zasedla dosedanja učiteljica Matejka Zendzianowsky.   
 
Kljub izrednim razmeram smo se v tem šolskem letu udeleţevali natečajev, tekmovanj in 
projektov.  
 
Delo v tem šolskem letu v slikah: 
 

 
Nagrajenki natečaja zdruţenih narodov z 

varuhinjo človekovih pravic Zdenko Čebašek 
Travnik 

 
Učenci 5. in 6. razreda v pekarni v Sevnici 

 
Ob ribniku   

 
Pri čebelarju Jazbecu v Tajhtah 
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Najmlajši na materinskem dnevu  

 
Ustvarjanje ob 200-letnici rojstva A. M. 

Slomška 

 
Nastop učencev glasbenega projekta 

 
Koncert OPZ in MPZ 

 
Akcija Očistimo Slovenijo 

 
Igra 9. razreda pod mentorstvom Janje Cesar 

 
Šivanje gobelinov 

 
Valeta 2011/2012 
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Na ekskurziji v Beli krajini 

 
Takole smo kuhali letos. 

 
Pisanje kaligrafskih črk s Klavdijo Simler 

 
Novoletne delavnice v Šentvidu 

 
Dnevi dejavnosti v Kranjski Gori 

 
Pohod okrog Planine 

 
Selimo se nazaj v šolske prostore. 

 
Izdelava darilc za otvoritev prenovljene šole  
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Zaposleni na OŠ Planina pri Sevnici v štiridesetih letih 

 
Marta Kocman  

 
 

 
 

RAVNATELJI 

 
Ferdo Ţagar 

 
Zofija Gregorc 

 
Vincenc Petelinšek 

 
Anica Novak 

 

 
 

Matejka Zendzianowsky  
od 1. 9. 2012   

 
 

Aleksandra Šmid 
Pavla Dolar Nevenka Čuješ 
Cvetka Trţan Milena Jančič 
Dragica Mlakar Marija Blaţič 
Leopoldina Senica Lidija Gajšek 
Ludvik Senica Simona Senica 
Martin Ozis Anton Polšak 
Valter Jager Anica Novak 
Vincenc Petelinšek Urška Tisel 
Milena Jančič Alenka Derstvenšek Brilej 
Helena Kovačič Vesna Vodeb 
Goce Kalajdţiski Polona Senica 
Marija Ţagar Ivan Kukovič 
Dominika Poš Matejka Zendzianowsky 
Ferdo Ţagar Tina Zendzianowsky 
Jakob Ratajc Majda Kočevar Klauţer 
Karla Kranjc Alenka Čokl 
Drago Jazbinšek Nina Pasarič 
Marija Ambroţ Nina Gradič Planko 
Zofija Gregorc Sergeja Harinski 
Fanika Jager Alja Radanovič 
Peter Ţmavc Ines Ţirovnik 
Alojzija Rajh Tanja Luskar (popestrimo šolo) 
Ida Anzeljc Anica Pušnik 
Maja Sekirnik Marija Kranjc 
Anica Gradič Lučka Palir Mavrič 
Milena Gubenšek Marija Ţibert (voluntersko) 
Lidija Kotnik Frančiška Hvalc 
Josipina Štukelj Damjana Firer 
Alenka Polenšek Urška Grdina  
Olga Pušnik Matej Romih 
Teodor Kalinšek Matej Berk 
Katja Špec Polonca Volavšek 
Darinka Zalokar Melita Račečič – Prevodnik  
Terezija Ciringer Verica Gradišek 
Darja Šumej Stanka Tanšek 
Estera Hadjijali Bojan Boţič 
Brigita Kranjc Gregor Pančur 
Vili Škornik Simona Subotič 
Ksenija Jurčec Jasna Škrget 
Nataša Himmelreich Silva Ploštajner 
Irena Robič Miloš Bevc 
Renata Podlesnik 
Janja Cesar 

Polona Justin  
Tjaša Mahne 

 Natalija Kocijan   
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TAJNICE: 
 

Ana Špan 
Greta Senica  

Jasna Radišek– Gmajner 
Helena Doberšek  

 
SVETOVALNE DELAVKE: 

Marjeta Doberšek 
Mirjana Auţner 

Irena Kolar 
Joţica Skarlovnik 
Barbara Jazbec 
Stanka Tanšek 

 
KUHARICE: 

 
Cvetka Tanšek 
Ana Gračner 

Marija Jazbinšek 
Marija Guček 
Slavica Jaklič 
Danica Gagič 

 
 
 

RAČUNOVODKINJA: 
Stanka Ţibret 

 
ČISTILKE: 

 
Neţa Pušnik 

Darinka Koprivc 
Marija Pregrad 
Terezija Polšak 

Ana Frece 
Radmila Podpečan 
Magdalena Ţibret 
Marjana Polšak 
Danica Gagič 

Irena Šmid 
Joţica Gračner 

 
HIŠNIKI: 

 
Viktor Črešnar 
Roman Pušnik 

Anton Špan 
 

VOZNIKA ŠOLSKEGA AVTOBUSA: 
Ignac Jošt  

Mirko Kovač 

 
 

ŠTEVILO UČENCEV  v posameznih šolskih letih 

 
   
Šolsko leto  Št. učencev (št. oddelkov) 

1971/1972 294       (ni podatka) 

1972/1973 300       (ni podatka) 

1973/1974 292       (ni podatka) 

1074/1975 310       (ni podatka) 

1975/1976 322       (ni podatka) 

1976/1977 327    (13 oddelkov) 

1977/1978 328    (12 oddelkov) 

1978/1979 328    (12 oddelkov) 

1979/1980 320    (12 oddelkov) 

1980/1981 336    (13 oddelkov) 

1981/1982 327    (13 oddelkov) 

1982/1983 337    (13 oddelkov) 

1983/1984 349    (13 oddelkov) 

1984/1985 343    (12 oddelkov) 

1985/1986 341    (14 oddelkov) 

1986/1987 333    (13 oddelkov) 

1987/1988 327     (12 oddelkov) 

1988/1989 306     (12 oddelkov) 

1989/1990 304     (12 oddelkov) 

1990/1991 297     (12 oddelkov) 

1991/1992 207     (8 oddelkov) 

1992/1993 207     (9 oddelkov) 

1993/1994 205     ( 9 oddelkov) 

1994/1995 211     (10 oddelkov) 

1995/1996 210     (10 oddelkov) 

1996/1997 197     (10 oddelkov) 

1997/1998 178     (9 oddelkov) 

1998/1999 178     (9 oddelkov) 

1999/2000 182     (9 oddelkov) 

2000/2001 176     (9 oddelkov) 

2001/2002 172     (9 oddelkov) 

2002/2003 153     (8 oddelkov) 

2003/2004 143     (8 oddelkov) 

2004/2005 134     (8 oddelkov ) 

2005/2006 127     (8 oddelkov) 

2006/2007 115     (7 oddelkov) 

2007/2008 106     (7 oddelkov) 

2008/2009 108     (6 oddelkov) 

2009/2010   95     (6 oddelkov) 

2010/2011   95     (6 oddelkov) 

2011/2012 109     (7 oddelkov) 
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GENERACIJE OZ. UČENKE IN UČENCI NAŠE ŠOLE 

  
Večina učencev je zaključila šolanje v letu, ki je navedeno, nekateri so ponavljali 
razred ali so hodili v šolo deveto oziroma deseto leto, zato podatki niso povsem 
točni. 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 2011/2012: Tadej Bobek, Julija Gorišek, Manca Gračnar, Urh 

Jagodič, Lovro Jazbec, Nika Klinar, Tina Knez, Jan Kolman, Dominik Kriţnik, Timea Lapornik, Manca 
Poljanec, Larisa Rauter, Nataša Senica, Jan Luka Šketa, Matevţ Tovornik, Aljaţ Vovčko, Nejc 
Završek, Patrik Završek, Ţan Ţagar 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2010/2011: Lara Brilej, Nika Dolar, Gal Sergej Jagodič , Regina 

Klavţer, Nejc Knez, Ţiga Knez, Nika Kotnik, Ana Pavlinc, Dominika Poljanec, Tjaša Rovšnik, Ana 
Zapušek, Rene Ţibret, Neli Dernovšek (2011/12) 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2009/ 2010: Staš Dimov, Natalija Koprivc, Ines Kotnik, Lorena Rajh, 

Zoran Tovornik 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2008/2009: Rok Brilej, Karmen Gagič, Kristina Guček, Nastja 

Jazbec, Petra Jazbec, Nina Jurečič, Filip Knez, Eva Kolar, Tilen Kovač, Hana Lapornik, Doris Perčič, 
Gašper Poznič, Dominka Rauter, Mitja Romih, Nastja Šmid, Valentina Šmid, Matic Tovornik, Florjan 
Uduč, Marcel Ţibret   
 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2007/2008: Nuša Gračnar, Eva Gračner, Tanja Kolman, Maja 

Novak, Katjuša Nuč, Nika Polutnik, Florijan Romih, Ivana Romih, Vid Tisel, Davor Završek 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2006/2007: Nina Bobek, Klavdija Brvar, Rok Gračnar, Aleš Jesenko, 

Maruša Lokovšek, Janez Tisel, Anja Tovornik, Katja Zapušek, Ţan Ţuraj 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2005/2006: Špela Dernovšek (2011/12), Ţan Klinar, Aljaţ Koprivc, 

Laura Kovač, Tinkara Kovač, Martin Luskar, Ana Planko, Sabina Pušnik, David Škorjanc, Teja 
Šterpin, Urban Horvat (tri leta)  
 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2004/2005: Luka Antlej, Davor Brilej, Primoţ Koprivc, Tjaša Koţelj, 

Blaţ Lapornik, Miha Sehur, Patrik Senica, Marko Šmid, Valentina Škorjanc, Nina Tovornik, Matej 
Ulaga, Matic Vertačnik, Daniela Volasko (se prešolala) 
 

 

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 2003/2004, 
zaključili v šol. l. 2011/2012  

(prvi devetletkarji): 
 
Janez Bobnar (se priključil kasneje), Blaţ 
Gračner, Sanja Jazbec, Rok Jelenc (se priključil 
kasneje) Kristjan Kolman, Maja Koţelj, Miha 
Mercina, Sebastijan Obrez, Denis Šmid, Tomaţ 
Tisel, Klemen Tovornik, Valerija Tovornik, 
Patricija Brvar 
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Vpisani v 1. razred v šol. l. 2003/2004, 
zaključili v šol. l. 2010/2011: 

 
Ines Jazbinšek, Anna-Marie Kozamurnik,  
Matic Romih, Lučka Tovornik, Damir Dautovič  
(se pridruţil 2010/2011), Mitja Jazbec (eno leto) 
 
Na sliki so tudi učenci 8. razreda, s katerimi so 
bili v kombinaciji in so zaključili v šolskem letu 
2011/2012. 

 

 

 
 
 

 

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 2002/2003, 
zaključili v šol. l. 2009/2010: 

 
Alojz Bobnar (se pridruţil kasneje), Katarina 
Jazbinšek, Patricija Koprivc, Timotej Lončarič, 
Davor Perčič, Karin Rajh, Monika Tisel,  
Marjeta Ulaga, Ana Vertačnik, Anamarija 
Vidmar, Davor Vovčko, Ana Zakšek, Iris Ţavski, 
David Jevšnik (tri leta), Klemen Jevšnik (tri leta) 
 
 
 
 
 
 

 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 2001/2002, 

zaključili v šol. l. 2008/2009: 
 
Aleš Budna, Viktorija Doberšek, Marija Drobne, 
Sara Jagodič, Larisa Jazbinšek, Petra Kladnik, 
Kaja Kuder, Teja Lapornik, Ines Leskovšek, 
Timotej Nuč, Jaka Bauman Pliberšek, Katarina 
Pušnik, Maja Pušnik, Nina Pušnik, Kaja Romih, 
Jure Sehur, Simona Sehur, Betka Senica, Primoţ 
Voga, Ţiga Ţuraj, Kristjan Volasko (tri leta)   
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Vpisani v 1. razred v šol. l. 2000/2001, 
zaključili v šol. l. 2007/2008: 

 
Martin Artnak, Karlo Gračner, Sara Kovač, Matej 
Koţelj, Urška Koţelj, Matic Lokovšek, Lucija 
Luskar, Ţiga Obrez, Tomaţ Pavlič, Jasmina 
Planko, Tadeja Polutnik, Matevţ Pušnik, Vinko 
Šmid, Marko Tisel, Peter Tovornik, Monika 
Zorko, Maja Zupan, Simon Šalamon (štiri leta), 
Urška Videnšek (dve leti) 

 
 
 
 
 

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 1999/2000, 
zaključili v šol. l. 2006/2007: 

 
Miha Artnak, Natalija Bohinc, Blaţ Brečko, David 
Gračnar, Albert Gračner, Špela Horvat, Tamara 
Ifšek, Miran Jazbec Majger, Tadeja Jazbinšek, 
Gregor Koprivc, Filip Kovačič, Polonca Mercina, 
Agata Nuč, Dejan Sehur, Viktorija Špan, Špela 
Vrečko, Petra Zupanc, Ines Ţibret, Primoţ Ţibret, 
Aleš Amon (štiri leta), Matjaţ Jevšnik (sedem let) 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 1998/1999, 
zaključili v šol. l. 2005/2006: 

 
Teja Bobek, Branka Budna, Samo Čokl, Mitja 
Guček, Tjaša Kolman, Petra Koţelj, Miha Kolar, 
Matic Kunšek, Aleksandra Motoh, Jernej Nuč, 
Klemen Ojsteršek, Luka Romih, Renata Romih, 
Anja Senica, Nina Šetar, Matej Špan, Dominik 
Tisel, Damjan Vrečko, Jasmin Zorko, Joţek 
Jurečič, Lucija Vrečko (dve leti) 
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Vpisani v 1. razred v šol. l. 1997/1998, 
zaključili v šol. l. 2004/2005: 

 
Martin Sehur, Matej Oblak, Aleš Koprivc, Nina 
Špan, Mateja Pavlič, Jernej Brečko, Matej Kunej, 
Katja Sehur, Rebeka Kovačič, Sašo Pušnik, Igor 
Rihter, Mihaela Zupanc, Peter Terţan, Luka 
Tanjko, Matej Kunej (šest let), Damir Kunšek, Urh 
Terţan (dve leti), Larisa Bombač (šest let)   
 
 
 
 
 

 
  

  

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 1996/1997, 
zaključili v šol. l. 2003/2004: 

                
Rok Jazbinšek, Srečko Drobne, Aleksandra 
Jurečič, Andreja Senica, Katja Gračner, Nejc 
Romih, Slavči Biderman, Matej Sehur, Rok 
Kunšek, Jure Novak, Maja Šmid, Natalija Pečnik, 
Katarina Koprivc, Igor Šantej, Goran Kolar, Ingrid 
Horvat, Metka Sehur, Mateja Rajh, Helena Špan 

 
 
 
 
 
 

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 1995/1996, 
zaključili v šol. l. 2002/2003: 

 
Sandi Kolar, Joţe Salobir, Matej Šeško, Domen 
Ţagar, Florjan Ojstršek, Aljaţ Gračnar, Dejan 
Obrez, Matej Zapušek, Tjaša Robič, Simona 
Antlej, Barbika Pušnik, Boštjan Špan, Jasmina 
Durakovič, Maja Kranjc, Mateja Sehur, Natalija 
Kunej, Klara Pušnik, Bojan Gračnar, Matej 
Tovornik, Milan Motoh, Simon Pušnik, Leon 
Kolman, Dejan Vodišek, Peter Dragosavac, 
Milan Motoh (prišel v 3. razred), Natalija Kunej     
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Vpisani v 1. razred v šol. l. 1994/1995, zaključili v šol. l. 2001/2002 (razreda a in b): 
 

Andraţ Hladin, Blaţka Špan, Petra Špan, Vladimir Bohinc, Nataša Kotnik, Denis Zemljak, Aleš 
Pertinač, Matjaţ Biderman, Natalija Pavlinc, Matej Bombač, Tanja Vodišek, Joţi Zapušek, Metka 
Pušnik, Andreja Hvalc, Sabina Drobne, Matej Robič, Mateja Jazbinšek, Gašper Kolar, Tea Koţelj, 
Klemen Jazbinšek, Vani Lubej, Mateja Kladnik, Katja Rajh, Janja Tovornik, Anita Leskovšek, Matej 

Šantej, Peter Gračner, Gregor Guček, Nina Guček, Nataša Perčič, Mojca Sehur, Simona Bobek 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1993/ 1994, zaključili v šol. l. 2000/2001: 

 
Sašo Jančič, Tomaţ Koprivc, Jure Kranjc, David Kunšek, Boštjan Novak, Aljaţ Špan (eno leto) Alisa 
Bečič (štiri leta) Nina Drobne, Mateja Gračnar, Polona Kovač, Karmen Koţelj, Nataša Kunšek, Sonja 

Nuč, Suzana Nuč, Saša Pavlinc, Špela Trplan, Branka Trţan, Tatjana Tonjko, Natalija Zakšek, 
Tadeja Kunšek, Tanja Ţibret, Jasmina Perc (prišla v 5. razred) 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1992/93, zaključili v šol. l. 1999/2000: 

 
Marko Gračnar, Sašo Gračnar, Aleš Hvalc, Uroš Jazbec, Tomaţ Jazbinšek, Ali Nassib, Miha Novak, 

Peter Robič, Andrej Šantej, Robert Špan, Mirko Zapušek, Mirjam Gračnar, Tjaša Hrovatič, 
Branka Jazbec, Karmen Kolar, Marija Karmen Koţelj, Klavdija Leskovšek, Suzana Rajh, Romana 

Senica, Leja Tisel, Polonca Vovk 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1991/1992, zaključili v šol. l. 1998/99: 

 
Aleš Ţibret, Peter Zakšek, Matjaţ Tovornik, Boštjan Tovornik, Damjan Šeško, Gregor Kriţnik, 

Rok Kovačič, Miran Gračnar, Mojca Doberšek, Tadeja Gračner, Karmen Koprivc, Katarina Koprivc, 
Maja Kunšek, Tanja Luskar, Irena Špan, Nina Plevnik, Tanja Špan, Mateja Bobek, Franc Senica 

 
Vpisani v  1. razred v šol. l.  1990/ 1991, zaključili v šol. l. 1997/98: 

 
David Doberšek, Matjaţ Gračner, Miran Gračner, David Guček, Miran Jančič, Matjaţ Koţelj, 

 Boštjan Milat (samo 2 leti), Boštjan Pavlinc, Tadeja Doberšek, Aleksandra Gagič, Darja Gračnar, 
Magda Horjak, Anja Hvalc, Branka Koprivc, Anka Kriţnik, Tanja Kunšek, Tanja Novak, Andreja Nuč, 
Dragica Sehur, Andreja Tovornik, Neja Zupanec (samo 3 leta), Aleksandra Planko, Matej Leskovšek, 
Veršič Nataša (5 let), Barbara Šantej (4 leta), Marija Pušnik (4 leta) 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1989/90, zaključili v šol. l. 1996/97: 

 
Mihael Čepin, Janez Gračnar, Franci Guček, Miran Jazbinšek, Zmago Kladnik, Drago Koprivc, 

Jure Kovač, Janez Krajnc, Janez Luskar, Aleksander Pajek, Ţeljko Perčič, Peter Radišek, 
Tomaţ Rajh, Boštjan Špan, Joţef Ulaga, Robert Ulaga, Mitja Ţibret, Damjana Doberšek, Maja 

Gračner, Nina Jančič, Mojca Koprivc, Simona Koprivc, Monika Koprivnik, Ljubica Kotnik, Blanka 
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Koţelj, Špela Krajnc, Sintija Podpečan, Karla Salobir, Marija Uţmah, Anja Zemljak, Klementina Pajek, 
Suzana Kneţevič, Veršič Mitja 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1988/1989, zaključili v šol. l. 1995/1996: 

 
Gregor Gračnar, Jure Gračner, Franci Kolar, Boris Koprivc, Gregor Kunšek, Daniel Škoberne, 

Blaţ Špan, Rok Tisel, Borut Ulaga, Andrej Ţibret, Marinka Kolman, Mateja Kovačič, Nataša Koţelj, 
Silva Ljubej, Sara Nassib, Katarina Pušnik, Saša Robič, Anita Zapušek, Martina Zapušek, 

Nataša Završek, Natalija Lončarič, Katja Ţagar, Marija Ţibret, Tomaţ Pušnik (eno leto kasneje) 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1987/1988, zaključili v šol. l. 1994/95: 

 
Andrej Bezgovšek, Boštjan Bohorč (se prešolal), Jernej Brilej, Aljoša Hodej, Metod Hrovatič, Miran 
Kolar, Peter Kolar, Robert Leskovšek, Anton Ljubej, Simon Senica, Anton Vertačnik, Andreja Brilej, 

Tanja Cencelj, Marjana Gračnar, Katja Gračnar, Maja Gračnar, Alenka Zapušek, Nataša Jaklič, Petra 
Jazbec, Alenka Jazbinšek, Saša Jazbinšek, Darja Jošt, Aleksandra Koţelj, Bernarda Pušnik, Romana 

Pušnik, Irena Robič, Anita Romih, Jolanda Paščinski (v 5. razred), Danica Gračnar (v 5. razred)  

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1986/87, zaključili 

v šol. l. 1993/94: 
 
Marko Baumkirher, Aleš Jagodič, Boris Jagodič, 
Jernej Jaklič, Robert Jančič, Ciril Kovač, Metod 
Kovač, Gregor Koţelj, Primoţ Kranjc, Simon Kriţnik, 
David Plevnik, Ţeljko Pušnik, Robert Šmid, Boris 
Vovk, Simona Jazbec, Bojana Leskovšek, Petra 
Koprivnik, Kati Kunšek, Marija Obrez, Ksenija Rajh, 
Katja Senica, Nataša Špan, Adrijana Tovornik, 
Andreja Tovornik, Tina Ţibert, Andreja Guček 
(preselitev ) 
  

Ena najuspešnejših generacij, 8 Zoisovih štipendistov  

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1985/86, zaključili v šol. l. 1992/93: 

 
Aleksander Antlej, Mateja Baumkirher, Bojan Brovč, Polona Bobek, Janez Čepin, Bojan Drobne, 

Tomaţ Gradič, Damjan Gračnar, Simon Jazbec, Leonida Jazbinšek, Barbara Jazbec, Stanka Kriţnik, 
Patricija Kozole, Andreja Kolar, Miran Kotnik, Stojan Kozinc, Mitja Nenadič, David Oblak, Marija 

Poljanec, David Pajek, Miha Pančur, Janko Salobir, Tomaţ Škoberne, Neva Zupanec 

Vpisani v 5. razred v šol. l. 1989/90, zaključili v šol. l. 1992/93: 
 

Zdenka Razboršek, Ladislav Pušnik, Ksenija Moţič, Ana Blatnik 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1984/85, zaključili v šol. l. 1991/92: 

Tomislav Bombač, Robert Bobnič (se prešolal), Gorazd Čepin, Igor Gagič, Bogdan Gračnar, Tomaţ 
Koprivc, Brajen Kranjc, Bojan Perčič, Beni Podpečan, Dejan Rajh, Bojan Senica, Adolf Vrečko, Drago 

Zalokar, Mojca Bobek, Nevenka Bobek, Olga Jazbec, Helena Koţelj, Marinka Pavlič, Anica Perčič, 
Klavdija Radišek, Marjeta Vouk, Damjana Zapušek, Suzana Ţibret, Olga Zalokar 

 

Vpisani v 5. razred v šol. l. 1988/89, zaključili v šol. l. 1991/92: 

 

Dušanka Klepej, Martina Gračnar 
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Vpisani v 1. razred v šol. l. 1983/84, zaključili v šol. l. 1990/91: 
 

Bojan Gračnar, Damjan Gračner, Borut Jazbinšek, Roman Kotnik, Silvester Kozole, Branko Kunšek, 
Roman Kunšek, Gregor Pančur, Matej Poljanec, Klemen Tovornik, Martin Ţibret, Klavdija Antlej, 

Darja Koţelj, Tanja Kriţnik, Mojca Deţelak, Darja Guček, Mojca Guček, Mojca Rajh, Urška Tovornik, 
Joţe Jazbec, David Kocman (tri leta), Gregor Kovač, Miran Kovačič, Bojan Kriţnik, Slavko Kunšek, 
Aleš Pavlic, Marko Repnik, Mitja Selič, Marko Vouk, Milan Zapušek, Anita Antlej, Nataša Doberšek, 
Andreja Gradič, Dušanka Jazbinšek, Lidija Koprivc, Marjeta Kovač, Avrora Nassib, Patricija Šmid 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1987/88, zaključili v šol. l. 1990/91:   

 
Cvetka Gračnar, Konrad Hladin, Milan Pušnik, Mitja Selič, Martina Antlej, Anica Kovačič, Petra 

Kosmač, Albina Špan, Tatjana Zalokar, Petra Ţagar, Marko Kovačič, Dušan Planko, Franci Robič, 
Franc Tovornik, Rajko Zupanc, Lidija Gajšek, Silva Kupec, Irena Novak, Albina Tovornik, Ditka 

Vogrinc, Aleksandra Zalokar, Bernarda Zupanc 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1982/83, zaključili 1989/90: 

 
Alojz Bevc, Boris Bobek, Aleš Gračnar, Aleksander Kozole, Uroš Kranjc, Martin Perčič, Martin 

Senica, Boţo Vrečko, Gorazd Završek, Robert Ţerjav, Nataša Brilej, Andreja Jagodič, Joţica Knez, 
Barbika Koprivc, Klavdija Koprivc, Tatjana Kos (dve leti), Sonja Kriţnik, Suzana Oprešnik, Darja 

Perčič, Tanja Planko, Polona Senica, Katija Tovornik, Katica Ulaga, Urška Zapušek, Silvestra Čepin 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l., zaključili v šol. l. 1989/90: 

 
Bojan Firant, Gregor Brečko, Janez Pušnik, Branko Pušnik, Bojan Terţan, Franc Leskovšek, Matej 
Selič, Mirko Tovornik, Nataša Antlej, Joţica Brilej, Zlatka Budna, Martina Gračnar, Ivanka Kovačič, 
Nataša Pintar, Helena Pintar, Helena Kranjc, Jerica Frece, Veronika Mlaker, Katja Zupanc, Barbara 

Rabuza, Polonca Gračnar, Peter Novak, Andrej Kovačič, Martin Škoberne, Martina Škoberne 

 
 

Vpisani v 1. razred v šol. l. 1981/82, zaključili v šol. l. 1988/89:  
 

Sabina Tovornik, Marija Vertačnik, Anton Senica, Darko Bobek, Boštjan Kolman, Janez Jazbec, 
Jernej Tisel, Alojzij Kolar, Ivanka Uţmah, Joţe Koprivc, Minka Boţič, Marko Tovornik, Jurij Ţavski, 

Robert Senica, Mateja Ţavski, Dušan Vešligaj (dve leti), Irena Mlakar, Aleksandra Krofl, Mojca 
Jazbinšek, Nikolaj Koţelj, Tatjana Perčič, Boštjan Šmid, Jurij Jagodič, Boštjan Lončarič, Anton 

Poljanec, Fani Kriţnik, Gordana Ţibret, Marjeta Gračnar, Edi Rajh, Igor Knez, Dragica Bukovšek 
(prišla v 2. razred) 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1985/86, zaključili v šol. l. 1988/1989:  

 
Marinka Drač, Olga Firant, Cvetka Blatnik, Olgica Brilej (se prešolala), Joţe Zupanc, Dušan Mraz, 
Ţeljko Lekič, Vojko Hribernik, Cvetko Kolarec, Robert Fenko, Roman Gajšek, Peter Gradič, Viktor 
Jelenc, Drago Keše, Marjan Ojsteršek, Viljem Pušnik, Janez Rabuza, Vinko Salobir, Simon Šmid, 
Ivanka Fajdiga, Katarina Gradič, Damjana Guček, Marjetka Jazbinšek, Danica Kantuţer, Lucija 

Plemenitaš, Simona Rebernik, Mateja Tanšek, Peter Škoberne, Suzana Bosotin 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1980/81, zaključili v šol. l. 1987/1988: 

 
Alojz Brilej, Milan Brovč, Tadej Gospodarič (eno leto – preselitev), Karli Guček, Janko Jazbec, Silvo 
Jazbinšek, Boštjan Kozole, Peter Rajh, Silvo Vovk, Franc Ţibret, Fani Gračnar, Janja Gračnar (do 6. 
razreda – preselitev), Nevenka Gračnar, Jelka Kaisersberger, Janja Kolar, Ljudmila Kolman, Lenka 

Kunšek, Mateja Perčič, Barbara Špan, Alenka Tovornik, Helena Uduč, Tomaţ Doberšek, Joţko 
Drobne, Janko Gračner, Mirko Gračner, Rafael Jošt, Tomaţ Knez, Boris Koprivc, Janko Narat, Matej 
Pavlinc, Aleksander Tovornik, Urška Kovač, Aleksandra Markovič, Klavdija Podpečan, Joţica Pušnik, 

Mihaela Pušnik, Barbara Romih, Helena Ţibret, Marica Ţibret, Bojan Guček (prišel v 2. razred) 
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Vpisani v 5. razred v šol. l. 1984/85, zaključili v šol. l. 1987/88:  
 

Lidija Šnek, Marija Plemenitaš, Marija Lubej, Magdalena Kovačič, Antonija Gračnar, Daniel Keše, 
Franci Gradič, Franc Kriţnik, Robert Podgoršek, Srečko Razboršek, Matjaţ Kriţnik, Olga Arzenšek, 

Edita Hrastnik, Karmen Leskovšek, Joţica Tovornik, Barbara Ţibret, Joţe Pušnik, Silva Gračnar, 
Tanja Mlakar, Lidija Planko, Darja Jazbec, Joţica Kolarec, Irena Šmid, Stanislav Kantuţar, Nataša 

Antlej, Milena Gošek, Štefan Kolarec 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l.  1979/ 80, zaključili v šol. l. 1986/1987: 

 
Drago Bezgovšek, Aleš Doberšek, Gorazd Doberšek (dve leti), Damjan Dolar, Vincencij Jazbinšek, 
Marjan Kaisersberger, Andrej Koprivc, Anton Nenadič, Franc Oblak, Joţe Pertinač, Milan Pušnik, 

Jernej Rajh, Iztok Senica, Franc Tovornik, Ivan Tovornik, Joţe Uduč, Simon Zalokar, Cvetko Ţagar, 
Boţidar Ţibret, Simona Bevc, Marija Brilej, Anica Gračnar, Sonja Gračnar, Barbara Kozole, Mateja 
Kranjc, Olga Markovič, Anica Pušnik, Tonika Pušnik, Mihaela Terţan, Romana Ţveglič, Anton Kos, 

Mihael Krivec (dve leti), Zlatka Gradič 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1983/84, zaključili v šol. l. 1986/87: 

 
Štefka Firant, Cvetka Leskovšek, Marija Fajdiga, Ana Gračnar, Simona Kosmač, Aleksander 

Hrastnik, Drago Pušnik, Joţe Šmid, Stanko Šmid, Miha Pušnik, Milivoj Lekič, Branko Drač, Sandi 
Guček, Anton Hribernik, Rudi Kovačič, Dušan Selič, Matej Škoberne, Stojan Vidic, Edita Guček, Vera 

Guček, Jerica Kovačič, Marinka Kolarec, Cvetka Pušnik, Boţa Robič, Štefka Škoberne, Cvetko 
Firant, Peter Frece, Andrej Perčič, Stanislav Pintar 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1978/79, zaključili v šol. l. 1985/86:  

 
Branka Bobek, Srečko Deţelek, Anton Jančič, Franc Gračner, Marjan Jevšnik, Boris Koţelj, Anton 
Oprešnik, Franc Poljanc, Matej Romih, Gorazd Šmid, Drago Tovornik (pet let), Nevenka Guček, 

Štefka Gustin (dve leti), Branka Jančič, Tatjana Jazbec, Ana Luskar, Marija Pušnik, Gordana Špan, 
Urška Špan, Joţica Uţmah, Marija Zapušek, Romana Ţerjav, Erika Ţibret 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1982/83, zaključili v šol. l. 1985/86: 

 
Janez Centrih, Damjan Jazbec, Matej Gračnar, Bojan Guček, Roman Lesjak, Gregor Rabuza, Franc 
Romih, Franc Škoberne, Boţidar Uduč, Martin Vidic, Tatjana Fenko, Fanika Gračnar, Betka Novak, 

Ida Pintar, Suzana Plemenitaš, Joţica Pušnik, Darinka Sebič, Andreja Tanšek, Janja Tovornik, 
Karmina Vogrinc, Beti Vrečko, Srečko Vidic, Janko Belina, Sandi Drač, Joţe Korez, Cvetko Privšek, 

Boris Ocvirk, Zdenka Pušnik, Marjeta Zupanc, Vida Narat, Marija Gradič 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1977/78, zaključili v šol. l. 1984/85:  

 
Milan Antlej, Robert Boţič, Franc Gustin (tri leta), Anton Hladin, Vid Hladin, Janez Jančič, Franc 

Kolman, Peter Kolman, Stanko Koprivc, Aleksander Kovačič, Matija Kozole, Ervin Planko, Roman 
Planko, Franc Polutnik, Joţe Šmid, Stanko Štus, Martin Tovornik, Branko Zalokar, Aleksander 

Zalokar, Stanko Ţerjav, Marjana Bevc, Marjana Gračner, Nada Gračner, Metka Guček, Mateja Kolar, 
Anica Poglednik, Elizabeta Tisel, Marija Uduč, Martina Pertinač, Joţe Gračner (eno leto) 

 

Vpisani v 5. razred v šol. l. 1981/82, zaključili v šol. l. 1984/85:  
 

Angela Trupej, Robert Belina, Helena Bukovšek, Ivan Romih, Roman Firant, Roman Selič, Joţica 
Belej, Roman Jazbinšek, Stanislav Antlej, Milan Guček, Ivan Kriţnik, Ivan Maček, Franc Novak, 
Aleksander Romih, Franc Salobir, Janko Šnek, Angela Frece, Marta Jazbinšek, Danica Lavriha, 

Zdenka Lončar, Dragica Pertinač, Anica Planko, Irena Pušnik, Dragica Romih, Magda Tanšek, Marija 
Vidic, Tatjana Kos (se prešolala 1983/84) 
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Vpisani v 1. razred v šol. l. 1976/77, zaključili v šol. l. 1983/84:  

 
Martina Ţagar, Ivan Pušnik, Margareta Prtnjač, Aleksander Ţibret, Majda Koţelj, Olga Drobne, Anica 

Jazbec, Joţe Špan, Milan Nenadič, Joţe Ţagar, Joţica Bobek, Boris Jazbec, Barbara Bombač, 
Vesna Kalčič, Renata Jošt, Olga Bobek, Stanislava Gračner, Miran Kranjc, Zoran Mlakar, Viki Pušnik 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1980/81, zaključili v šol. l. 1983/84:  

 
Robert Centrih, Joţe Planko, Milan Ţibret, Marija Gračnar, Stanislava Gračnar, Olga Skutelj, Drago 

Kantuţer, Marjan Planko, Aleksander Vešligaj, Roman Zupanc, Danica Pušnik, Karla Škoberne, 
Stanislava Šnek, Alenka Volasko, Joţe Trupej, Jerica Budna, Joţica Kantuţer, Marjana Kladnik, 
Danica Kriţnik, Anton Pušnik, Katarina Hladin, Roman Arzenšek, Joţe Kladnik, Zdravko Kukovič, 

Joţe Privšek, Cvetka Korez, Marjeta Pušnik, Franc Arzenšek, Ivanka Šmid 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1975/76, zaključili v šol. l. 1982/83:  

 
Robert Dolar, Roman Gračnar, Zvonko Kostevc, Martin Kozole, Marko Koţelj, Joţe Markovič, Anton 
Pavlič, Anton Polšak, Robert Pušnik, Robert Tisel, Rudi Tisel, Joţe Ţurej, Helena Doberšek, Urška 

Doberšek, Terezija Jevšnik, Katja Kalajdţiski (tri leta), Joţica Kolman, Andreja Kovač, Andreja 
Lončarič, Angela Lončarič, Andreja Luskar, Simona Senica, Martina Trţan, Marjanca Tovornik, 

Dragica Vrtačnik, Rosina Zorko, Olga Ţveglič, Cvetko Ţagar, Nada Polšak, Darinka Ulaga (tri leta), 
Andreja Hladin 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1979/80, zaključili v šol. l. 1982/83: 

  
Janko Brilej, Ivan Maček, Cvetko Novak, Vinko Petelinšek, Anton Plahuta, Damjan Rabuza, Ţvegler 

Sandi, Mihaela Arzenšek, Karla Kovačič, Darja Novak, Helena Tovornik, Damjana Trupej, Joţica 
Kantuţer, Janko Brilej, Ivan Guček,  Zlatka Trţan, Marjetica Kladnik, Fanika Hribernik, Franc Vodeb, 

Anton Plahuta, Franc Blatnik, Ivan Amon (dve leti), Andrej Škoberne 
 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1974/75, zaključili v šol. l. 1981/82: 

 
Dušan Antlej (dve leti), Janko Bobek, Janko Jazbinšek, Joţe Jevšnik, Roman Koţelj, Martin Luskar, 
Joţe Rajh, Janez Romih, Mirko Tovornik, Marjan Vovk, Silvo Vrečko, Roman Zalokar, Anton Zorko, 
Benjamin Ţavski, Igor Ţibret, Jerica Drobne, Ana Gračnar, Marija Kolar, Andreja Koprivc, Dragica 

Nenadič, Albina Polutnik, Helena Ribič, Danica Robič, Silvo Lubej,  
Darja Rajbar (eno leto), Anton Zorko 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1974/75, zaključili v šol. l. 1981/82: 

 
 Milena Kriţnik, Zdravko Planko, Cvetka Trţan, Anica Tanšek, Zdenka Pušnik, Silva Kovačič, 

Hermina Jazbinšek, Andreja Gračner, Cvetka Frece, Marjan Sikole, Marjan Salobir, Marjan Romih, 
Joţe Pertinač, Marko Lesjak, Anton Gračnar, Branko Budna, Dragica Pertinač, Janez Ivan Zalokar, 

Majda Koprivc, Štefanija Gradič, Julijana Gradič, Drago Pušnik, Zdravko Hribernik, Mirko Lubej, 
Drago Privšek, Silva Privšek, Anton Gubenšek 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1973/ 74, zaključili v šol. l. 1980/81:  

 
Cvetko Brovč, Joţe Gračner, Vladimir Gračner, Anton Gračner, Ciril Kovač, Marjan Kolar, Franc 

Markovič, Milan Prtnjač , Milan Sehur, Aleksander Šmid, Simon Tisel, Alojz Ulaga, Marija Bohorč, 
Joţica Jazbec, Helena Jazbec, Marija Jevšnik, Mihaela Gračner, Anica Gračner, Zinka Gračner, Silva 

Kolar, Joţica Planko, Marija Polšak, Ana Tovornik, Štefka Tovornik, Damjana Zupan (dve leti) 
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Vpisani v 5. razred v šol. l. 1977/78, zaključili v šol. l. 1980/81:  
 

Danica Kukovič, Zdravko Kladnik, Zvonko Kladnik, Slavko Gradič, Drago Jančič, Sonja Doberšek, 
Olga Zalokar, Vinko Šmid, Leopold Vrečko, Darko Kranjc, Dragica Novak, Marjana Gajšek, Antonija 
Kovačič, Martin Kriţnik, Boţidar Oprešnik, Martin Planko, Janko Pušnik, Anton Skutelj, Janko Šmid, 

Boštjan Trţan, Mirko Trupej, Marjan Zrimšek, Franc Zupanc, Franc Ţvegler, Darja Brilej, Joţefa 
Čadej, Ivanka Firant, Ivanka Frece, Marija Gračnar, Anica Guček, Marjana Koprivc, Romana Koprivc, 
Nada Rabuza, Romana Salezina, Zofija Selič, Marjana Škoberne, Ana Šmid, Zvonko Gajšek, Marjan 

Knez, Rudolf Lokovšek, Darinka Sikole 
 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1972/73, zaključili v šol. l. 1979/80:  

 
Boris Gračnar, Boris Jazbec, Vinko Jevšnik, Joţe Kolar, Janko Kolman, Branko Leskovšek, Marjan 

Markovič, Ciril Polšak, Joţe Vertačnik, Stanislav Pušnik, Roman Tovornik, Bojan Vresk, Janez 
Zalokar, Sonja Antlej, Majda Kovač, Erika Jazbinšek (šest let), Darja Krnc, Greta Senica, Aleksandra 

Šmid, Mihaela Špan, Marija Tovornik, Anica Uţmah, Nada Vovk, Dora Trupi (eno leto) 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1976/77, zaključili v šol. l. 1979/80: 

 
Franc Kunšek, Rajko Privšek, Bojan Pušnik, Alojz Rozman, Andreja Gradič, Marjeta Arzenšek, 

Mihaela Belina, Ivan Selič, Juljana Gračnar, Janko Felicijan, Zvonko Gajšek, Gregor Jager, 
Roman Jazbec, Franc Kantuţer, Mihael Voga, Zvonko Leskošek, Marjan Pertinač, Anton Plahuta, 

Silvo Tovornik, Alojz Vogrinc, Drago Volasko, Marjan Volasko, Irena Arlič, Irena Guček, Marija 
Kovačič, Marija Kriţnik, Marija Urek, Marjana Vrečar, Darinka Zapušek, Joţe Hrastnik,Silvester 

Cizerle 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1978/79:  

 
Branko Jazbinšek, Srečko Jazbinšek, Samo Kovačič, Zlatko Kolšek, Rajko Kolman, Andrej Kolman, 
Alojz Lončarič, Joţe Obrez, Anton Tisel, Hermina Jazbinšek, Olga Kačič, Marjana Nenadič, Mojca 
Narat, Ana Pušnik, Stanislava Tovornik, Dragica Ulaga, Darinka Zalokar, Dragica Zalokar, Tonček 
Perčič, Marko Romih, Ludvik Tonjko, Zdenka Kolman, Rozika Koţelj, Marjana Pavlič, Mojca Pavlič 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1975/76, zaključili v šol. l. 1978/79: 

 
Vinko Bezgovšek, Joţe Cesar, Milan Gračnar, Matjaţ Jager, Anton Kantuţer, Vinko Volasko, Marija 
Brilej, Sonja Frece, Irena Gračnar, Dragica Novak (dve leti), Dragica Planko, Brigita Rabuza, Amalija 
Salobir, Irena Salobir, Karla Salobir, Nada Tanšek, Marija Trţan, Janko Antlej, Branko Firant, Marinka 

Hribernik, Milena Arzenšek, Matilda Lupše, Mirko Privšek, Ivan Polutnik, Marija Jančič 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1970/71, zaključili v šol. l. 1977/78: 

 
Branko Bevc, Zdenko Jazbec, Darko Koprivc, Franc Sehur, Marjan Šmid, Marko Špan, Darko Voga, 
Nada Bevc, Marjeta Doberšek, Alenka Gračner, Barbara Jazbec, Nada Kolšek, Marija Kovač, Marija 
Leskovšek, Melita Lončarič, Iva Lemut, Ana Nenadič, Jerica Obrez, Marta Tisel, Ivanka Vovk, Sonja 

Završek, Edi Lesičar, Marjan Šramel (prišel v 3. razred), Dragica Uţmah 
 

Vpisani v  2. razred v šol. l. 1971/72 - zaključili v šol. l.  1977/78: 
 

Jurij Hladin, Jelko Jazbec, Roman Koprivc, Anton Tovornik, Erika Jazbinšek 

 
Vpisani v 6. razred v šol. l. 1975/76, zaključili v šol. l. 1977/78: 

 
Marjan Trţan, Anica Arzenšek, Marija Kukovič, Cvetka Rozman, Marija Šafran, Marjana Zapušek, 

Vincenc Kunšek 
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Vpisani v 5. razred v šol. l. 1974/75, zaključili v šol. l. 1977/78: 
 

Stanko (Boţidar) Antlej, Janko Cesar, Mirko Gračnar, Ernest Koţelj, Slavko Lončar, Roman Lončar, 
Ivan Lokovšek, Karel Paščinski, Bojan Planko, David Salobir, Franc Salobir, Joţe Trţan, Štefka 

Antlej, Martina Brilej, Olga Gračnar, Jelka Guček, Frančiška Gračnar, Terezija Novak, Marija Pušnik, 
Marjana Rajh, Marija Skutelj, Joţica Tanšek, Joţica Zupanc, Anton Deţelak, Andrej Kandolf, Rudi 

Knez, Zdenka Kovačič, Milena Vrhovšek, Karl Lesjak, Aleš Terţan, Slavko Golob, Joţe Novak, Milan 
Šmid, Franc Kovačič, Drago Trupej, Joţe Novak 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1969/70, zaključili v šol. l. 1976/77: 

 
Alojz Kunšek, Rolando Gorišek, Viktor Pertinač, Darko Romih, Marjan Sehur, Alojz Šeško, Rajko 

Špan, Branko Tisel, Nikolaj Tovornik, Joţe Vrečko, Karl Vrečko, Branko Zalokar, Franc Zorko, 
Stanislava Bohorč, Rozalija Gračner, Urška Jazbec, Ana Kalčič, Metka Novak, Daniela Sehur, 

Julijana Tovornik, Marija Tovornik, Cvetka Trpin, Slava Vovk, Valerija Ţibret, Janko Bobek, Marjan 
Šramel 

 
Vpisani v  3. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1976/77: 

 
Francka Jančič, Majda Koprivc, Vida Koţelj, Milena Zupanc, Stanko Leskošek 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1973/74, zaključili v šol. l. 1976/77: 

 
Cvetko Hladin, Cvetko Kladnik, Srečko Knez, Stanko Kriţnik, Franc Novak, Franc Oţir, Anton 

Paščinski, Milan Romih, Dušan Trţan, Vincenc Ţibret, Ivanka Cesar, Breda Guček, Joţica Gračnar, 
Marija Rabuza, Frančiška Salobir, Joţica Voga, Peter Cerkvenik, Ivan Kladnik, Silvo Plahuta, Anica 

Vrečko, Franc Kovačič, Drago Trupej, Danilo Gračnar, Joţe Lončar 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1968/69, zaključili v šol. l. 1975/76: 

 
Janez Sehur, Ivan Obrez, Konrad Pušnik, Milan Rajh, Zlatko Škoberne, Ivan Zalokar, Joţe Ţibret, 

Karla Bohinc, Nada Bohorč, Majda Gračner, Metka Guček, Frančiška Jazbinšek, Antonija Leskovšek, 
Anica Tovornik, Milena Zalokar, Gretica Zmrzlikar, Frida Kolar, Srečko Bevc 

 
Vpisani v 4. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1975/76: 

 
Mirko Gračnar, Peter Koprivc, Ivan Pajk, Ciril Ţuraj, Anica Vertačnik, Dorica Pušnik, Marija Ţibret, 

Marjana Ţibret 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1972/73, zaključili v šol. l.  1975/76: 

 
Rajko Brečko, Radovan Romih, Srečko Salezina, Milan Šmid, Rudolf Tanšek, Franc Trupej, Branko 

Uduč, Adolf Volasko, Branko Volasko, Danica Guček, Darinka Janša, Joţica Kovačič, Darinka 
Koprivc, Martina Lončar, Anica Leskovšek, Štefka Planko, Joţica Salobir, Ivanka Selič, Marija 
Arzenšek, Marija Bukovšek, Marija Flis, Ana Šafran, Marija Belina, Ivan Romih, Silvo Leskošek 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1967/68, zaključili v šol. l. 1974/75: 

 
Janez Sehur, Franc Gračner, Silva Bohinc, Marta Jazbinšek, Marjana Špan, Franc Gračner, Drago 

Guček, Igor Kalčič, Roman Kunšek, Dušan Lemut, Anton Senica, Alojzija Gračner, Mihaela Manček, 
Pavla Tisel, Andreja Zalokar, Breda Zorko, Stanka Gračner, Silva Kovačič (dve leti) 
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Vpisani v 5. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1974/75: 

 
Janko Brečko, Drago Gajšek, Adolf Lončar, Edvard Šmid, Joţe Vodišek, Marjan Zapušek, 

Milena Antlej, Sonja Čadej, Marija Gračnar, Danica Kladnik, Darinka Lokovšek, Anica Maček, 
Ivanka Planko, Frančiška Planko, Nikolaja Perc, Marija Volasko, Slavko Jazbinšek, Ivan Kladnik, 

Ivan Tovornik, Marija Bohinc, Valerija Bohinc, Marija Planko, Metka Robič, Pavla Salobir, 
Terezija Tovornik 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1966/67, zaključili v šol. l. 1973/74: 

 
Joţe Gorišek, Anton Romih, Ivan Senica, Boţidar Špan, Neţa Gračner, Stanislava Gračner, Eva 
Pušnik, Nevenka Pertinač, Marjana Ribič, Marija Robič, Silva Tisel, Marta Ţagar, Marija Ţibert, 

Bojana Kolar, Branko Antlej 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1970/71, zaključili v šol. l. 1973/74: 

 
Branko Antlej, Stojan Jazbec, Martin Koprivc, Leopold Pajk, Ivan Prelog, Vojko Trţan, Joţe Ţibret, 

Joţefa Jazbinšek, Majda Koţelj  
. 

Vpisani v 6. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1973/74: 
 

Marjan Gradič, Adolf Knez, Srečko Kragl, Vlado Kragl, Mirko Kovačič, Konrad Perc, Vid Pušnik, 
Branko Tanšek, Joţe Vodišek, Darinka Knez, Jelka Knez, Vilma Koprivc, Marica Novak, Frančiška 

Plahuta, Olga Planko, Silva Pušnik, Justika Trupej, Ivanka Voga, Alojzija Volasko 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1965/66, zaključili v šol. l. 1972/73: 

 
Branko Bombač, Marjan Bobek, Ivan Črešnar, Ivan Gračner, Marjan Koprivc, Branko Rajh, Anton 

Robič, Janko Robič, Alojz Sehur, Karl Šmid, Boţo Tisel, Ivan Ţibret, Marjetka Črešnar, Majda 
Doberšek, Štefka Gračner, Berta Gorišek, Dragica Jazbec, Albina Pušnik, Hedvika Ribič, Marta 

Sehur, Majda Tisel, Stanka Zalokar 
 

Vpisani v 5. razred v šol. l. 1969/70, zaključili v šol. l. 1972/73: 
 

Štefanija Lesičar, Zdenka Jazbec, Janez Gračner, Joţe Koprivc, Ivan Koţelj, Slavko Pertinač, 
Dragica Guček, Slavica Koţelj, Mihaela Tovornik, Olga Ţuraj, Rafael Koţelj 

 
Vpisani v 7. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1972/73: 

 
Franc Blatnik, Karel Čadej, Rudolf Gračner, Aleksander Janša, Franc Maček, Janko Novak, Stanislav 
Plahuta, Franc Rajh, Roman Romih, Danica Blatnik, Ivanka Gračner, Štefanija Hodej, Metka 
Kosmačin, Marija Lokošek, Milena Paščinski, Joţefa Tovornik, Terezija Tanšek, Terezija Zalokar 

 
Vpisani v 1. razred v šol. l. 1964/ 65, zaključili v šol. l. 1971/72: 

  
  Alojz Jevšnik, Anton Gračner, Marjan Jazbec, Vid Jazbec, Leopold Koprivc, Zvonko Koprivc, Stanko 
Leskovšek, Franc Pečnik, Anton Špan, Zmago Tovornik, Franc Završek, Milan Ţagar, Vera Bohinc, 

Jasna Golmajer, Zdenka Ladinik, Sonja Novak, Marija Pinter, Ida Poljanec, Magda Pušnik, Ida 
Senica, Joţefa Šeško, Mihela Tisel, Berta Ţibret 

 
Vpisani v 5. razred v šol. l. 1968/69, zaključili v šol. l. 1971/72: 

 
Marija Jazbinšek, Ana Pavlič, Rozalija Planko, Boţo Škoberne, Vojko Levstik 
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Vpisani v 8. razred v šol. l. 1971/72, zaključili v šol. l. 1971/72: 
 

Frida Vogrinc, Milan Gračnar, Igor Gradič, Branko Planko, Joţe Romih, Mirko Tovornik, Anton Uduč, 
Silvo Voga, Joţe Zapušek, Dragica Centrih, Stanka Čadej, Zofija Frece, Natalija Lipovšek, 

Nada Lokovšek, Gabriela Romih, Marija Šmid, Romana Voga, Milena Vrečko, Branko Brečko 

 
Na Planini v 5. razredu 1991/92 samo nekaj dni, nato prešolani v Dobje: 

 
Tadej Gajšek, Darko Gračner, Uroš Jager, Damjan Leskovšek, Aleš Plahuta (Kalobje), Aleš Plahuta 
(Dobje), Simon Šafran, Franc Trupej, Aleš Verbovšek, Klemen Vodišek, Peter Zdovc, Barbara Antlej, 

Sabina Antlej, Simona Fajdiga, Maja Janša, Sabina Jokič, Bernardka Kovačič, Joţica Marinko, 
Frančiška Mlaker, Karmen Mlinarič, Irena Ojsteršek, Metka Pušnik, Dragica Vrečko, Petra Vrečko, 

Polonca Zakošek, Klementina Zapušek, Martina Zupanc, Suzana Guček  

 

Na Planini v 5. razredu 1990/91 samo eno leto, nato prešolani v Dobje: 

 
Marko Jazbec, Franci Lončar, Klemen Plahuta, Andrej Selič, Marjan Štancer, Vesna Baumkirher, 

Irena Bukovšek, Romana Drač, Saša Erjavec, Anita Fenko, Andreja Gračner, Monika Gračner, Petra 
Gračner, Natalija Plemenitaš, Ksenija Rajh, Alenka Romih, Zlatka Romih, Aleš Zalokar, Aleš Gajšek, 

Aleš Kovačič, Ljubica Zajc, Simona Voga 

 
 

Na Planini od šol. leta 1989/90 do šol. leta 1991/1992, nato prešolani v Dobje: 

 
Mojca Gračnar, Marina Mlakar, Gordana Tanšek, Aleksander Tovornik, Boţo Robič, Janez 

Leskovšek, Franc Frece, Robert Rebernik, Robert Robič, Damjan Uduč, Aleš Arzenšek, Zvonko 
Tovornik, Marjetka Antlej, Karla Ţekar, Bojana Salobir, Ana Šafran, Marjana Pušnik, Andrej Kladnik, 

Sonja Firant, Marjan Štancer 

 

Na Planini od šol. leta 1988/89 do šol. leta 1991/1992, nato prešolani v Dobje: 

 
Poldi Pušnik, Marija Mlaker, Zlatka Brečko, Nevenka Zupanc, Boštjan Guček, Alenka Hohnjec, 

Slavica Zdovc, Zdenko Baumkirher, Mihael Vogrinc,  Klavdija  Vrečko, Damjana Frece, Mojca Vidic, 
Marjan Felicijan, Andrej Rebernik, Damjan Zemljak, Monika Cerkvenik, Zvonko Tovornik, Štefan 

Kolarec  

 
Učenci, ki so zaradi različnih razlogov obiskovali našo šolo krajše obdobje: 

 
Novak Joţe (1973), Ivan Romih (1972–1975), Joţe Špan (1984–1987), Anton Špan (1990–1992), 

Branko Pušnik (1985–1987), Ivan Polutnik (1976), Ajda Lončarič (1998–2000), Matic Lončarič (1998–
2000), Danica Paradiţ (1972/1973), Franci Paradiţ (1972/1973), Dušan Trupi (1972/1973), Zvonko 
Trupi (1972/1973), Darko Leskovšek (1973/1974), Drago Prosen (1973/1974), Silva Kovačič (1973– 
1975), Ivan Kmetič (1974–1976), Vojko Sladič (1974–1976), Franc Blatnik (1974/1975), Joţe Stopar 

(1974/1975), Maruša Zorko, Srečko Jug (1969/1970), Viktor Jug (1971/1972) 

 
    

 

 
LITERATURA, VIRI IN SLIKOVNI MATERIAL: 

 
Arhiv OŠ Planina pri Sevnici (kronike ŠŠD Kozjanski odred, 

kronike OŠ Planina pri Sevnici, matične knjige, arhiv fotografij) 
Arhiv Helene Kovačič 

Bilten Osnovna šola Planina pri Sevnici 1972–2002 


